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I. in II. zvezna nogometna liga Uspeh Hajduka v tekmi s C. zvezdo

Uspešna nedelja za slovenski nogomet
Odred : Kvarner 1 : 0 (0:0)
Stadion ob Tyrševi cesti, igrišče ne

koliko mehko. Vreme lepo in mirno. 
Prvenstvena tekma II. zvezne lige.

Kvarner: Bracaduro, Legan, Mrvoš, 
Svast, Car, Ljubačev, Panič, Zivkovič, 
Osojnak, Pavletič, Canjuga.

Odred: Bencik, Piskar, Pelicon, Fa
jon, Lesjak, Osrečki, Razbornik,, Ker. 
žan, Kumar, Hacler, Belcer.

Strelec: Razbornik v 82. minuti.
Glavni sodnik: Mikulan iz Zagreba, 

mejna: Kos m Doberlet iz Ljubljane. 
Gledalcev: 12.000, od tega 1500 navi- 
jalcev Kvarner ja iz Reke.

Ljubljana, 3. jun. Samo v času med 
doseženim golom in koncem tekme je 
Odred zaigral v polni formi. V teh 
zadnjih 8 minutah igre sta prešla v

...

Razbornik je dosegel edini

silovit napad cela krilska vrsta in vsi 
domači napadalci. V tem kratkem ča
su je Odred po naglih kombinacijah 
še dvakrat poslal žogo v mrežo, ven
dar sodnik ni mogel priznati golov, 
ker je bil obakrat offside. Zmago- 
nosni gol je dosegel Odred na na
slednji način: v 37. minuti je Mrvoš 
naredil prekršek nad Haclerjem. Pro
sti strel z desne strani, približno 35 m 
od vrat, je izvedel Fajon, toda pre
visoko, tako da je žoga šla na levo 
krilo do Belcerja. Nanj je startal Le
gan in sicer od zadaj, tako da je tudi 
on zakrivil prekršek. Približno iz ena
kega položaja, samo z nasprotne Stra
hi, je Belcer odlično streljal prosti 
strel polvisoko pred vrata Kvarnerjfi. 
Bracaduro je poskušal intervenirali. 
Vendar je bil Razbornik hitrejši in je 
Z glavo poslal žogo v prazna vrata, 
kamor je pritekel Car in odbil žogo 
z roko, vendar jč bila žoga že prešla 
belo črto. Sodnik je to videl in pri
sodil gol za domače moštvo. Ves pre
ostali čas tekme do doseženega gola 
je bila igra .obeh moštev približno 
enakovredna, posebno v prvem polčasu. 
Obe moštvi sta igrali precej nervoz
no, tako da je igra izgubila na svoji 
lepoti. Žoga je sicer hitro prehajala 
z ene strani na drugo, vendar ne do
mačini, ne gostje niso znali ustvariti 
zrelih priložnosti za dosego gola. Že 
v 14, minuti bi bil lahko Odred pri
šel v napad, ko je Razbornik lepo 
streljal prosti strel z desnega krila na 
nogo Keržanu, ki je namestil žogo Ku
marju nekaj metrov pred nasprotni
kovimi vrati, vendar jo je Ie-ta zgre
šil. V drugem polčasu je sicer Odred 
imel nekaj več priložnosti, katere pa 
Je zopet Kumar zamudil,

Odredovo moštvo je danes preveč 
kombiniralo in igralo v širino name
sto v globino, večkrat pa so posa
mezni igralci podajali žoge nazaj, kar 
je precej oviralo učinkovitost njihovih 
napadov. Posebno se je danes odli
koval Razbornik, ki je bil zelo agilen 
in. je odlično zaposlil svoje soigralce. 
Poleg njega se je v napadu odlikoval 
š" ICeržan, posebno v zadnjih desetih 
toinutah Bencik je bil danes zelo si
guren in je večkrat interveniral, pre
den so nasprotnikovi igralci mogli 
poslati strel na njegova vrata. Piskar 
je bil precej boljši branilec kakor 
Pelicon, čeprav mu je Panič večkrat 
Ušel. Da Odred ni mogel še prej priti 
do vodstva, je tudi zasluga taktike 
gostujočega moštva, ki je igralo z obe

ma umaknjenima zvezama in tako 
ojačilo svojo obrambo, v kateri so se 
odlikovali Mrvoš, Car in vratar Bra- 
cuduro. Sodnik Mikulan je sodil od
lično in zelo avtoritativno.

Ob tej priložnosti moramo pouda
riti, da bi že bil čas da vodstvo, Od
reda poskrbi za prostor novinarjem, 
da lahko nemoteno opravljajo svojo 
poročevalsko službo. Strinjamo se 
namreč, da nihče razen službojočih 
in fotoreporterjev ne sme biti za vrati, 
toda kje naj bodo novinarji, ko je na 
tribuni le ena klop in še ta za funk
cionarje kluba?! Mirkovič Dragutin

Rudar : Dinamo 4:2 (4:1)
Hudar: Ahlin, Sorel, Butkovec,

Blatnik, Kos, Vodišek, Hudarin, Polc, 
Koncilija, Florjane in Opresnik.

Dinamo: Feher, Djepina, Weiss, 
Flander, Belič, Avramovič, Tekijaški, 
Pfaf, Davidov, Marjanovič in Raden- 
kovič.

Ljubitelji nogometa so prišli zopet 
v velikem številu bodrit svoje društvo 
in so bili v prvem polčasu od 15. mi
nute dalje priča zelo dobri igri doma
čega moštva. Gostje so igrali povezano 
in nevarno le eno četrtino, nato pa so 
močno popustili. Rudar je takoj prišel 
v vodstvo po Opresniku, ki je lepo 
predloženo žogo poslal neubranljivo v 
mrežo. Nato je igra pripadala gostom, 
ki so v 15. minuti po Beliču iz 11 me- 
trovke izenačili. Domačini so šele po 
tem golu začeli absolutno dominirati 
in so dali gole še v 24. minuti (Opres
nik), v 34. minuti (Hudarin) in v 37. 
minuti (Opresnik). V tem času sta bila 
še dva ostra strela Opresnika tik preč
ke. Koti 2:2.

V drugem polčasu je imel Rudar 20 
minut še vedno premoč, vendar so bili 
v tem času njegovi napadalci mnogo 
manj odločni. Gostje so vse bolj pri
hajali do izraza s premišljenimi kom
binacijami, ki jih je domača obramba 
v zadnjih momentih razdirala. V 24. 
minuti je nenevarno žogo, ki se je 
kotalila pred golom, skušalo odbiti več 
igralcev, pa so jo namesto v polje spra

vili v lasten gol. Tu se je pokazalo po
manjkanje prisebnosti obrambe z vra
tarjem na čelu. Koti 3:2 za Dinamo.

Sodnik Jelinek iz Zagreba je sodil 
dobro, le v prvem polčasu je spregle
dal gostom 11 metrovko, ko je njihov 
branilec z roko odbil močno žogo, ki 
je bila usmerjena v vrata. V drugem 
polčasu pa ni kaznoval namernega 
udarca desnega branilca Dinama, ki je 
v dvoboju udaril s pestjo Opresnika 
pod brado in v zadnji minuti Davidova, 
ki je tudi namerno udaril vratarja 
Ahlina, da je padel v nezavest. Naj
boljši na terenu je bil Opresnik. Razen 
tega sta se pri Rudarju odlikovala še 
Blatnik in Šorel, pri gostih pa Davidov 
in Belič.
Budučnost : Proleter Z. 5:0 
Vardar : Rabotnički 1:2 (0:1) 
Tekstilac : Proleter 2:3 (2:2) 
Metalac : Željezničar 0:0 
Velež : Zagreb 2:1 
Bokelj : Radnički 0:4

LESTVICA II. ZVEZNE LIGE
Budučnost 11 8 2 1 24:4 18
Velež 12 8 2 2 27:13 18
Vardar 12 7 2 3 27:9 16
Rabotnički 12 6 4 2 21:9 16
Odred 12 fi 2 4 27:16 14
Radnički 10 5 3 2 24:14 13
Kvarner 12 6 1 5 33:22 13
Željezničar 12 4 5 3 18:15 13
Proleter O. 12 5 2 5 24:25 12
Dinamo 12 4 3 5 19:27 11
Rudar 12 5 1 6 20:31 11
Metalac 11 2 4 5 11:13 8
Zagreb 12 3 2 7 11:24 8
Tekstilac 12 2 3 7 15:24 7
Proleter Z. 12 2 3 7 11:26 7
Bokelj 12 0 3 9 7:47 3

Hajduk : C. zvezda 3:2 (1:1)
Split, 3. junija. V današnji tekmi 

ki se je končala z zmago domačinov 
3:2 (1:1) je v začetku igre prevze 
iniciativo Hajduk, ki je po desnem 
krilu v 19. minuti začel lepo kom
binacijo, in sicer po Šenauerju 
medtem pa je žogo dobil Stankovič, 
ki jo je hotel podati vratarju Lov- 
raču. Toda Vukas je Stankoviču žo
go odvzel ter jo popeljal proti na
sprotnikovim vratom. V tem trenut

ku je pritekel Krstulovič, ki jo je 
z močnim udarcem poslal v gol. Čr
ve n a zvezda je izenačila šele v 34. 
minuti po Ognjanovu, ki je streljal 
preko vratarja v Hajdukov gol.

V drugem polčasu je moštvo Haj
duka bilo nekoliko boljše od na
sprotnika. Gostje so napadali s hi
trimi prodori, pri čemer se je naj
več odlikoval Ognjanov. Ta je v 13. 
minuti poslal žogo pred Hajdukova 
vrata, kjer jo je dobil Tomaševič in 
dosegel vodstvo za Crveno zvezdo. 
;l minute kasneje pa je Vukas od
lično poslal Luštici, ki je z močnim 
strelom dosegel neubranljiv gol. 
Zadnji gol, ki je prinesel Hajduku 
zmago ter dve dragoceni točki in 
popravil njegov plasma na lestvici, 
je dosegel Broketa v 26. min. dru
gega polčasa iz daljave okoli 40 m.

Partizan : Lokomotiva 2:0 (0:0)
Beograd, 3. junija. Današnji tekmi 

prve zvezne nogometne lige med Par- 
zanom in Lokomotivo je prisostvovalo 
na stadionu Partizana okoli 16.000 gle
dalcev. Tekma je bila predvsem v pr
vem polčasu mlačna in nezanimiva.

V drugem polčasu je bila igra bolj 
zanimiva in živahna. Moštvo Partizana 
je bilo v premoči ter je večkrat nevar
no streljalo na nasprotnikova vrata. 
Gole za Partizan sta dosegla Bobek v 
72. in Belin v 81. minuti.

Dinamo : Sarajevo 4:2 (1:1)
Sarajevo, 3. junija. Dinamo ji 

lanes zasluženo osvojil obe drago 
•eni točki v tekmi proti Sarajevu 
ki je bil zelo močan nasprotnik 
Pred rekordnim številom gledalcev 
saj je tekmi prisostvovalo 16.001 
ljudi, je moštvo Dinama dosegle 
zmago v drugem polčasu, in sicer z 
boljšo tehnično igro ter zaradi bolj
še prisebnosti igralcev pred na
sprotnikovimi vrati. Za Dinamo se 
dosegli gole Dvoruič. v 32. in 74. mi
nuti. Volfi v 62. in Čajkovski v 80. 
minuti, za Sarajevo pa Žigman v 
10. in Lovrič TI. v 72. minuti.

(Nadaljevanje na 4. strani)

Junij je tu, mesec kopanja in veselih popoldnevov ob voai. 
muhastega vremena so letos oba le naših rek in jezer še precej prazne 
a tekmovalci se ne zmenijo za slabo vreme in so že stopili v polno 
sezono. (Glej našo plavalno rubriko na 3. strani!)

PRVENSTVO SLOVENIJE V NOGOMETU

Hud poraz Krima
Peto kolo prvenstva Slovenije v 

nogometu je prineslo več presene
čenj, med katerimi je nepričakovan 
hud poraz Krima na domačem igri 
šču v tekmi z mariborskim Brani 
kom. Čeprav je Nafta izgubila z vi 
sok im reu zl tatom proti Korotanu, je 
zaradi boljše razlike v golih še ved 
no v vodstvu. Lepa zmaga maribor
skih Železničarjev nad ljubljannski- 
mi daje slutiti, da so Mariborčan' 
postali resen tekmec v letošnjcn 
prvenstvu. Rezultati so tile:

NA MEDNARODNEM VELESLALOMU NA JALOVCU SO ODLOČALE SEKUNDE

Senger zmagovalec, Mulej tretji
Podkoren, 3. junija. Čeprav smo že 

skoraj v poletni sezoni, je danes orga
niziral smučarski klub Enotnost veliko 
mednarodno tekmovanje v veleslalomu 
na pobočjih Jalovca. Nastopili so poleg 
naših najboljših alpskih smučarjev tudi 
svetovni mojstri kot Prawda in Senger. 
Proga zn ženske je bila dolga 1500 m 
ter je imela 500 m višinske razlike, za 
moške pa je bila proga nekoliko daljša 
in je potekala izpod Kotovega sedla ter 
segala do doline Tamarja. Dolga je 
bila okoli 2000 m z višinsko razliko 700 
metrov. Lahko rečemo, da je bilo da
našnje tekmovanje eno največjih in 
najkvalitetnejših v alpskem smučanju, 
saj smo danes videli ne samo naše naj
boljše smučarj^, ampak tudi nekatere 
svetovne mojstre.

Najprej poglejmo tekmovalke. Start
no številko ena je imela svetovna aka
demska prvakinja Nemka dr. Hildesuse 
Gartner, številko 2 pa Avstrijka Klec- 
ker Trude, dočim je imela naslednja iz
med favoritk. Američanka Burr Jea- 
nette, startno 'številko 11- Prav med te
mi tekmovalkami smo pričakovali naj
hujše borbe. Zal, da je imela dr. Gart
nerjeva startno številko 1 ter je morala 
več ali manj orati sneg. Vse ostale 
tekmovalke so pokazale solidno znanje. 
Lahko trdimo, da so naše tekmovalke 
pokazale viden napredek. V bodoče 
smemo pričakovati, da bodo ob vest
nem treningu dosegle še lepše uspehe, 
kar velja še prav posebno za Urbar- 
jevo Nado. Vseh tekmovalk je bilo na 
startu 19, med tekmovanjem je ena 
odstopila.

Korotan : Nafta 5:1 (1:1)
Kranj, 3. junija. V današnji tekmi 

I. slovenske lige je Korotan premagal 
Nafto z visokim rezultatom 5:1 (1:1).
Dež in težak teren sta kriva, da igra 
ni bila na višini. Začetek igre je 
pripadal Korotanu, ki je že v 5. mi- , 
nuti prišel v vodstvo. Vendar je Nafta Želez. Lj. 
kmalu uredila svoje vrste in je bila I v rim 
ves prvi polčas boljši nasprotnik. Po 
odmoru je popolnoma prevladal Ko
rotan ter dosegel v tem času visoko 
zmago. Zmago Korotana je zaslužena, 
čeprav morda nekoliko previsoka.
Ugajal je zlasti Korotanov napad, ki 
je izkoristil skoraj vse ugodne prilož
nosti. Nafta je bila v polju enako
vreden nasprotnik, pred golom pa pre
malo odločna in precizna. Gole so do
segli za Korotan Božič 4 in Mihelčič 
enega, za Nafto pa desno krilo.

Štempihar

Drava : Rudar (Velenje) 4:2
Ptuj, 3. junija. Tekma predzadnjega 

kola II. slovenske lige. Gostje so bili 
nevarni, a slabi strelci. Za Dravo sta 
dala gole Erih in Sirec.

Kovinar (Štore) : Studenci 3:0 
(1:0)
2ELEZNIČAR-MLADINA II : 

BRAN1K-MLADINA II 3:0 (2:0) 
2ELEZNIČAR-PIONIRJI (MRB) : 

BRAN1K-PIONIRJI 1:0 (1:0) 
KOVINAR-PIONIRJ1 : STUDENCI 

PIONIRJI 3:0 (2:0) 
KOVINAR-MLADINA II : STUDEN: 

CI-MLADINA II 4:0 (3:0)

Železničar mladinski prvak 
Slovenije

KONČNI VPSTNI RED JE TALE:

Quast Hilde (Nem.) 1:36.0, 5. Holen- 
leitner Tea (A) 1:42.0, 6. Urbar Nada 
(Enotnost) 2:00.0, 7. Pagett Mary
(ZDA) 2:05.0, 8. Kramslechner Greti 
(A) 2:07,0, 9. Katnik Vida (Gregorčič) 
2:16.0, 10. Adamič Bara (Enotnost)
2:21.0.

MOŠKI: 1. Senger Hans (A) 1:35.0, 
2. Prawda Christian (A) 1:36.0, 3. Mu
lej Tine (Prešeren) 1:38.0, 4. Mollerer 
Andi (A) 1:40.0, 5. Cvenkelj Franc 
(Prešern) 1:44.0, 6. Lukane Matevž
(Ljubelj) 1:44.0, 7. Salvenmoser Sepp 
(A) 1:46.0, 8. Harrisch Hans (A) 1:46.0.
9. Magušar Marjan (Partizan) 1:46.0,
10, Herzog Riidiger (A) 1:47.0.

Železničar (M) : Železničar (Lj)
2 : 0 (1:0)

Maribor, 3. junija. Današnja prven
stvena tekma med Železničarjem iz Ma- 
zmago Mariborčanov 2:0 (1:0). Doma
čini so tokrat prav lepo zaigrali. Ljub
ljančani so bili enakovreden nasprotnik 
v polju, pred golom pa je njihova 
umetnost odpovedala. Sodil je Kukanja 
i7 Murske Sobote.
KRIM : BRANIK 1:8 (0:1) 
ŽELEZNIČAR (št. Peter) KLADI- 

VAR 0:0
Mura in Gregorčič sta že igrala, 
Triglav je bil prost.

Želez. Lj. 18 12 4 2 49:20 28
Krim 18 13 1 4 50:26 27
Rudar 18 9 2 7 56:40 20
Brank 18 8 3 7 35:31 19
Kovinar 18 8 3 7 39:35 19
Odred 18 7 4 7 36:17 18
Mura 18 6 3 9 21:38 15
Korotan 18 7 0 11 36:53 14
Želez. M. 18 3 4 11 25:46 10
Kladivar 18 3 4 11 16:57 10

PRAVILNE REŠITVE 
29. KOLA 

ŠPORTNE STAVE 
Hajduk : Crv. zvezda 1
Partizan : Lokomotiva 1
Spartak : Napredak 1
Mačva : Vojvodina 1
Borac : BSK 1
Sarajevo : Dinamo 2
Tekstilac : Proleter (O) 2
Metalac : Železničar x
Odred : Kvarner 1
Vardar : Rabotnički 2
Velež : Zagreb 1
Budučnost : Proleter (Z) 1

Kaj pravijo inozemci
Prawda Christian je star 24 let, po 

feklicu je mizar Kot 16 letni mla
dinec je dosegel že izvrstne rezultate. 
^°ramo poudariti, da je med avstrij- 
skim moštvom precejšnja razlika zla- 
sti med Prawdo in Schneiderjem, Praw- 

je premalo dinamičen, Schneider 
d® je izredno borben. Na vseh tek
movanjih nosi pobudo ter je zelo do- 
°er tovariš. Dosegel je izredne uspe
ha ter spada med najboljše alpske 
smučarje. Prawda je z današnjo pro- 
8° zelo zadovoljen, predvsem mu je 
bila všeč odlična organizacija. O na- 
®ih vozačih trdi, da so izredni talenti, 
Muleja in Lukanca pa smatra za sve
tna mojstra.

Senger je star 26 let. Doma je iz 
®®dgasteina. S smučanjem se je začel 
haviti baviti zelo pozno, vendar je 
hitro dosegel mednarodno vrednost. 
Njegova vožnja je zelo podobna vož- 
hji Prawde. Poleg vsega ga pa tudi 
odlikuje izredna lahkotnost. Po po
biču je mehanik ter fizično precej 
toočan. Je tudi izvrsten atlet, saj do- 
^eže v skoku ob palici redno višino 
“■50 m, kroglo pa meče okrog 12 m

daleč. Tudi on je z današnjim tekmo
vanjem izredno zadovoljen ter je iz
razil željo, da bo v prihodnji sezoni 
še večkrat obiskal Jugoslavijo. Spo
ročil mi je, naj pozdravim vse cita
te].je »Poleta«.

Molterer je 19 let star, po poklicu 
je čevljar, ter je doma iz Kiitzbtichla. 
Prav gotovo je najbolj nadarjen od 
vsega avstrijskega naraščaja.

Tinček Mulej je izjavil, da je z 
današnjim teklovanjem nad vse za
dovoljen, prav posebno pa z organi
zacijo.

Trude Kleckerjeva je izjavila, da 
je nad vse zadovoljna z našim tek
movanjem. Naročila mi je, da vse naše 
čitatelje lepo pozdravim.

Bure Jeannette pravi, da je zelo 
zadovoljna z lepo okolico, ki jo moč
no spominja na njen rojstni kraj v 
Kanadi, Na koncu je izjavila: »Pri
srčna vam hvala za gostoljubnost in 
organizacijo.«

Dr. Gartnerjeva je izjavila, da je 
prvič v Jugoslaviji ter želi še priti 
na naša tekmovanja Lipar Marjan

Cvenkelj se Je med izbrano evropsko 
elito uvrstil na 5. mesto

Prav posebno zanimanje je bilo za 
nastop članov. Zanimivo je bilo, da 
so imeli vsi favoriti zaporedne start
ne številke, tako da je bila pozornost 
vseh gledalcev osredotočena na prvo 
deseterico, kjer so bili vsi »asi«. Nad 
vse zanimiva je bila borba med Sen- 
gerjem, Prawdo in Mulejem. Ugibali 
smo, kdo bo dosegel najboljši čas dne
va- Naša predvidevanja so se uresni
čila in končni rezultati nam povedo, 
d c je bila med njimi razlika le v se
kundah. Ne moremo trditi, kdo lepše 
vozi. Frawda vozi najbolj umerjeno, 
Senger najbolj elegantno, Mulej pa 
najbolj borbeno.

TEHNIČNI REZULTATI: 
ZENSKE: 1. Klecker Trude (A) 1:27.0, 

2. Burr Jeannette (ZDA) 1:29.0, 3. dr. 
Hildesuse Gartrn. • (Nem.) 1:34.0, 4.

telovadcev na republiškem prvenstvu
Orodna telovadba se ]e močno razširilo na podeželju

Ljubljana, 3. junija. Včeraj ln danes Je bilo na letnem telovadišču 
v Tivoliju republiško prvenstvo posameznikov in vrst v vajah na 
orodju za vse oddelke.

Prvi dan so nastopali tekmovalci I. 
in zveznega razreda. Od vseh so poka
zale poseben napredek mladinke, od 
teh pa so se najbolje plasirale mladin
ke z Jesenic, ki so ponovno osvojile 
prehodno darilo TZS. Od novincev je 
presenetila vrsta TD Tabor iz Ljub
ljane, ki je tokrat prejela prehodno 
darilo za mladince v prvem razredu- 
Med članicami se je uveljavila Bajda 
Mimi (TD Tabor), med člani v istem 
razredu pa je bila posebno napeta bor
ba med vrsto TD Železničar iz Mari
bora in TD Ljubljana I. Med posa
mezniki je zmagal Tone Tomšič iz 
Ljubljane, na drugem mestu pa je bil 
mladi Ivan Copf iz Maribora, V zve
znem razredu je dosegel prvo mesto 
Fric Natlačen pred Karlom Janežem.

Pred kratkim je bilo odločeno, da bo 
organizacijo kegljaškega prvenstva Ev
rope prevzela Kegljaška zveza Hrvat- 
ske. Doslej je organizatorjem uspe o 
dobiti zemljišče, na katerem bo stalo 
štiristezno kegljišče, vendar pa pri
manjkuje denarnih sredstev za grad
njo. kllub temu, da so prejeliipd F ISA J 
300-000 din od FIS AH pa 250.000 din- 
Kegljaška zveza Hrvatske sama bo 
lahko dala 150.000 din. medtem ko bo
do kegljaške zveze Srbije. Slovenije 
ter Bosne in Hercegovine prav tako 
pomaeale organizatorjem. — Z novim 
kegljiščem, ki bo otvor.iemo ob priliki 
evropskega prvenstva, bo Jugoslavija 
dobila najmodernejše urejen prostor za 
največja mednarodna tekmovanja v 
kegljanju.

*
Maribor, 3. Junija 1951. V Mariboru so 

bile odigrane kegljaške prvenstvene tek
me mariborske oblasti. Prva tekma: Ze-

lezničar-Mrb : Strnlšče 264:204, Pojet- 
Mrb : Strnlšče 253:207, Slander-Mrb : Str- 
nišče 260:236.

*

Ptuj, 3. junija 1951. Danes Je bila v 
Ptuju kegljaška tekma med moštvom 
Ljutomera in Ptujem, ki se je končala 
z zmago Ljutomera 251:204. Moštvo Ptuja 
je v srečanju z Ormožem premagalo 
Ormož z razliko 50 kegljev.

Nedavno so v Mariboru razpisali 
kegljaško ligo za prvenstvo mariborske 
oblasti. Doslej sta bili odigrani dve 
tekmi in sicer Polet II : Šlander 
275:228 in Železničar II : Šlander — 
238:233. V prvenstvu sodeluje 9 moštev 
in sicer: Polet (Maribor), Železničar 
(Maribor) KK Šlander (Maribor) in 
kegljaški klubi iz Ptuja. Ormoža. Str- 
nišča Murske Sobote. Beltincev in 
Ljutomera.

V nedeljo dopoldne se je. tekmovanje 
nadaljevalo. Telovadišče je nudilo iz
redno živahno sliko. Nad 400 tekmo
valcev je v strumnem redu korakalo 
od orodja do orodja, boreč se za čim 
večje število točk. Ta dan so tekmo
vali oddelki in posamezniki v drugem 
in tretjem razredu ter pokazali velik 
napredek. Posebno so se uveljavile 
vrste iz podeželja, kar dokazuje, da se 
telovadba zadovoljivo širi v vseh na
ših društvih. Ker so nižji razredi te
melj nadaljnjega dviga telovadbe na 
orodju, moramo z zadovoljstvom ugo
toviti lep napredek, tako glede mno
žičnega napredka, kakor glede dviga 
kakovosti: Posebno, številno so bili za
stopani, mladinci in mladinke, kar tudi 
po drugi strani dokazuje uspešen raz
voj.

Po končanem tekmovanju so se vsi 
tekmovalci zbrali na telovadišču, kjer 
so prisostvovali malemu nastopu. Tek
movalci zveznega in prvega razreda so 
z vajami na vseh orodjih pokazali, 
kakšna bodi telovadba, ki naj služi za 
vzgled vsem tistim, ki so se morali to
krat zadovoljiti s tekmovanjem v nižjih 
razredih. Ob zaključku nastopa je bila 
slovesna razglasitev rezultatov, razde
ljena sd bila prehodna darila, najboljši 
posamezniki in vrste pa so prejeli di
plome.

Organizacija tekmovanja, ki ga je 
vodil načelnik TZS, tov, Marjan Je- 
ločnik, je bila zlasti v nedeljo na vzor
ni višini, saj je tekmovanje z nad 400 
tekmovalci minilo v manj kakor 
4 urah.

TEHNIČNI REZUTATI VRST:
Člani: I. razred: 1. Ljubljana I 355.85, 

2. Maribor-Zel. 355.75; II. razred: 1. Ljub- 
ljana-Tabor 390.70, 2. Kranj 337.10; III. 
razred: 1. Jesenice 407.90, 2. Celje-Tone 
Kos 400.80.

Mladinci: I. razred: 1. Ljubljana-Tabor 
367.15; II. razred: 1. Ljubljana-Bežigrad 
403.00, 2. Bled 391.90; Ili.razred: 1. Idrija
409.10, 2. Ljubljana-vič 407.80.

Članice: II. razred: 1. Zelezničar-Mrb 
296.10; II. razred: 1. Celje I 345.30; III. 
razred: L Ljubljana I 372.60, 2. Novo me
sto 369.90.

Mladinke: I. razred: 1. Jesenice 359.90,
2. Ljubljana I 349.40; II. razred: 1. Celje- 
Tone Kos 350.50, 2. Ljubljana III 339.60; 
III. razred: 1. Ljubljana-.Vič 369.90, 2. Ma
ribor I 349.30.

TEHNIČNI REZULTATI 
POSAMEZNIKOV:

Člani: zvezni razred: 1. Fric Natlačen 
(Lj. Tabor) 53.00, 2. Karol Janež (Lj. Ta
bor) 51.30, 3. Marino Urbanc (Hrastnik) 
45.20; I. razred: 1. Tone Tomšič (Lj. I)
78.30, 2. Ivan Copf (Zel. Mrb) 76.60. 3. 
Niko Ogrin (Lj. Tabor) 75.40; II. razred: 
1. Toni Vrvar (Zel. Mrb) 86.00, 2. Franc 
Pišter (Idrija) 84.90, 3. Rafko Poljšak (Lj. 
Tabor) 83.60: III. razred: 1. Tinček Ve
ber (Tone Kos) 85.00, 2. Niko Jezeršek 
(Jesenice) 83.70, 3. Tone Dolenc (Jes.)
83.10.

Mladinci: I. razred: 1. Leo Mesarič (Ta
bor) 83.85. 2. Branko Hus (Celje I) 82.90,
3. Rudi Zupanc (Tabor) 76.25; II. razred: 
1. Jože Dolničar (Bežigrad) 83.00. 2. Mi
lan Kozale (Hrastnik) 82.10, 3. Milan Hlu- 
pič (Lj. I) 81.80; III. razred: I. Tone Ja
kopin (Vič) 84.50, 2. Jože Lampe (Idrija)
84.30, 3. Srečko Kogej (Idrija) 84.20. 
Članice: I. razred: 1. Mimi Bajda (Tabor) 
74.80, 2. Milka Kosi (Zel. Mrb) 73.80. 3. 
Štefka Aigner (Zel. Mrb) 71-60; II. razred: 
L Lea Crepinšek (Celje I) 71.10. 2. Anica 
Bernard (Celje I) 68.80, 3. Nadja Miloše
vič (Celje I) 68.40: III. razred: 1. Anica 
Zupan (Bled) 77.10, 2. Minca Stanovnik 
(Lj. I) 76.90, 3. Draga Mislej (Novo me
sto) 76.80.

Mladinke: I. razred: 1. Sonja Rozman 
(Jes.) 76.40, 2. Ladica Omejc (JesT 73.30, 
3. Jadranka Kuljiš (Lj. I) 72.40; n. raz- 
red: I. Meda Hanuš (Tone Kos) 71.30, 2. 
Zivana Bele (Mrb I) 72.50. 3. Joža Vran 
(Bežigrad) 71.80: III. razred: I Živa Man- 
cin (Vič) 74.40. 2. Draga Okorn (Vič)
74.20, 3. Slavka Košir (Vič) 73.20.



Jeločnik Marjan:

KAJ SMO VIDELI na velikih
TELOVADNIH TEKMAH V FIRENCI

Običajni carinski pregled na naši m 
Italijanski strani in že smo brzeli po 
svobodnem tržaškem ozemlju. Se kra
tek postanek v Trstu, nakar smo naglo 
vozili mimo Tržiča in Gradeža vse do 
Benetk. Ze na tej poti nam je padel v 
oči vozorno urejen železniški promet, 
toda maloštevilnimi potniki. Na vseh 
večjih postajah, ki so skoraj vse na 
novo zidane, ni posebnega vrveža, le 
razni prodajalci sladoleda, sadja in 
hladilnih pijač kriče tekajo ob vagonih 
ter ponujajo svojo robo.

Nekajurni postanek v Benetkah smo 
izrabili za vožnjo po Canale Grande. 
Tudi tu ti pade v oči množica gondo- 
lierov, ki potrpežljivo čakajo na pot
nike. Očividno zdaj še ni prave tujske 
sezone. Ob mraku smo se odpeljali 
dalje in spet se je ponovila ista slika. 
Vlak vozi naglo, kupeji na pol prazni 
in v glavnih mestih urejene, voda ne
koliko mrtve postaje. Na tej poti smo 
si prvikrat privoščili steklenico chian- 
tija, ki nam je na moč prijal skupaj s 
hrano, ki smo jo vzeli s seboj. Živahni 
Ivica je dejal, da »e rade volje odpove 
za vse življenje telovadbi, če bi imel 
vsak dan na razpolago pletenko tega 
vina. Seveda tega ni mislil zares, ker 
je ves čas bivanja v Italiji mnogo bolj 
cenil pomaranče.

Ob pol dvanajstih ponoči smo pri
speli natančno po voznem redu v Fi
rence. Pravijo, da je tu ena največjih 
in najmodernejših postaj v Evropi. Se
veda je to mišljeno le za postajne 
zgradbe brez prometnih naprav. Po
staja s svojimi štirinajstimi izredno 
dolgimi pokritimi peroni zares na,pravi 
nadvse veličasten vtis. Vse Je zgrajeno 
v modernem slogu in v vsakem pogle
du praktično. Takoj po prihodu nas je 
vodič informativne pisarne odvedel v 
hotel in prvič smo prespali noč v 
Firencah, mestu renesančne umetnosti.

Naslednji dan smo se navse zgodaj 
podali na Stadio Comunale. To je velik 
nogometni stadion, ki se ponaša z ve
ličastnimi betonskimi tribunami. Igri
šče je opremljeno z vsemi napravami 
za atletiko in je pokrito z negovano 
angleško travo. Ob času našega obiska 
se je veliko število tekmovalcev nižjih 
razredov pripravljalo na tekmovanja, 
ki so jih imeli naslednji dan. Ustavili 
smo se pri skupini francoskih mladin
cev iz Toulona, ki so se pravkar urili 
v simultanih vajah na treh bradljah. 
Vseh dvanajst tekmovalcev Je čedno 
obvladalo prvine našega prvega, dru
gega in tretjega razreda. Posebno do
ber je bil nekako sedemnajstletni mla
dinec vitke postave, ki nas Je po kon
čani vadbi presenetil z vrhunskim zna
njem. Poleg mnogih drugih prvin je 
dovršeno izvajal prosti premet nazaj 
do opore in pa obrat v predkolebu do 
etoje. Tudi drugi so znali marsikaj in 
tu smo prvikrat opazili veliko znanje 
mladincev, kar se nam je pozneje pri- 
merilo, in kar dokazuje, da je telo
vadba na orodju med mladino drugod 
bolj razširjena kakor pri nas.

Ob povratku nazaj v mesto smo si 
natančno ogledali življenje v Firenci. 
Za promet je značilna množica tram
vajev, avtobusov in trolejbusov, ki so 
na oči skoraj vsi enaki, in pa veliko 
malih Fiatovih avtomobilov. Med temi 
šviga množica lahkih motorjev na ma
lih kolesih, znamke Vespa in Lam- 
bretta, k; jih korajžno vozijo tudi de
kleta. Živahnost prometa izpopolnjuje, 
jo še biciklisti, ki jih Je nenavadno 
mnogo. Takšen je prvi vtis. Kmalu pa 
se jameš ogledovati tudi po izložbah. 
Prevladujejo lokal; tekstilnega Maga in 
sladkarij. Trgovine so založene^bogato, 
toda v njih ni mnogo kupcev. Iz rado
vednosti sem prepešačil velik magazin, 
toda med dvajsetminutnim obhodom 
nisem videl več kakor dva kupca. 
Mične prodajalke in skrbno naprav
ljeni prodajalci se naslanjajo na pro
dajalne mize; uslužno so ti takoj na 
voljo, če pokažeš le trohico zanimanja 
za izloženo blago.

Poleg razkošnih lokalov vidiš po 
mestu številne krošnjarje, ki prodajajo 
raznovrstno robo. Zlasti je po ulicah 
veliko prodajalcev kravat. Te imajo 
standardno ceno tristo lir in so videti 
prav solidne kakovosti. Tem pa močno 
konkurirajo ceneni in docela neokusni 
ameriški proizvodi po ceni sto ali še 
manj lir za kos. To je bežna slika po
slovnega življenja enega velikih itali
janskih središč. Vse je v znamenju 
borbe za zaslužek. Pri tem igra pa 
kajpak tudi tujski promet zelo po
membno vlogo,

Sama zunanjost mesta je lepa. Se se 
sicer vidijo ruševine, ki jih je pustila 
vojna, toda kaže, da so ostali najpo
membnejši umetnostni spomeniki ne
dotaknjeni, nekaj zgodovinskih zgradb 
pa še obnavljajo, v kolikor to še ni 
bilo storjeno. Starih umetnin je v Fi
renci mnogo. Iz vsega sveta prihajajo 
semkaj turisti, umetniki, arhitekti in 
umetnostni zgodovinarji, ki jih potem 
vodiči vodijo s katalogi v rokah od 
umetnine do umetnine. Naša ekipa. je 
obiskala tudi znano palačo, Pitti. kjer 
so razstavljene umetnine najboljših 
slikarjev vseh časov. Vsi smo si šteli 
v čast, da mo mogli ogledati izvirne

slike Tiziana, Rembrandta, Van Gogha, 
Murilla in mnogih drugih. Na poti po 
razstavnih dvoranah smo srečavali do
sti obiskovalcev iz drugih držav, često 
pa smo naleteli na umetnike, ki so 
kopirali znamenita dela,

V ostalem so Firence izredno čisto 
mesto. Veliko smetarjev na nekakšnih 
tricikljih neprestano čisti in odvaža 
smeti v velikih aluminijastih posodah. 
Množice ljudi, ki hite po ulicah, vzbu
jajo vtis sproščene poslovne naglice.

T-kšne strige dela samo Stalder

Vsi so dobro oblečen; — v tem pa 
prevladuje zlasti ženski svet, ki se 
nosi po zadnji modi. Kakšno je živ
ljenje v predmestjih ali na deželi, ni
smo imel; priložnosti videti. Eno je 
gotovo: vsa severna Italija je indu
strijsko močno razvita, zaradi česar je 
na trgu dovolj predmetov široke po
trošnje. Na nesrečo delavstva pa je na 
trgu vedno več inozemskih proizvodov, 
kar jemlje zaslužek domačinom in 
povzroča nevarnost brezposelnosti.

Zanimivo utegne biti tudi to, da je 
bilo mesto v času telovadnih priredi- 
ev pozorišče predvolilne borbe za 

volitve v občinske svete. Iz mnogih 
zvočnikov so prenašali govore raznih

KRIM JE
najboljši kegljaški klub 

v Ljubljani
Nedavno je bil končan spomladanski 

del prvenstva ljubljanske mestne lige 
v kegljanju. Na vrhu taoele sta Krim 
in Ilirija, obadva z 12 točkami, venoar 
pa ima Krim boljšo razliko v podrtih 
Kegljih. V drugem delu tekmovanja si 
je največ, točk nabral Krim, ki je v 
petin srečanjih štiriKrat zmagal, med
lem ko je bil porazen samo enKrat. — 
Največ kegljev je v spomladanskem 
delu prvenstva podrlo moštvo Poroče
valca — 2675. prav tako so pa tudi 
nasprotniki v tekmah z njim dosegli 
največje število kegljev — 2511. Kljub 
temu. da je Triglav podrl najmanj 
kegljev — 1846, je na petem mestu v 
lestvici, ki izgleda takole: Krim 12, 
Ilirija 12. Železničar 10. Gradis 10. Tri
glav 9, Poročevalec 8. Papirničar 8, 
Slavija 8. Krogla 7, Grafičar 6.

*

Kegljaška zveza Srbije je prevzela 
organizacijo državnega prvenstva v 
narodnem slogu za leto 1951. Naslov 
državnega moštvenega prvaka bo osvo
jilo tisto moštvo, ki bo v štirih tekmah 
podrlo največ kegljev. Vsega sKuipaj 
pa bo nastopilo 18 moštev: kegljaški 
iclub Subiševac iz Šibenika, ki je lani 
osvojil državno prvenstvo, šest moštev 
iz LR Hrvatske, po štiri iz Srbije in 
Slovenije in tri moštva iz Bosne in 
Hercegovine. Posamezniki pa bodo tek
movali na 100 lučajev mešano. Poleg 
lanskoletnega državnega prvaka Vlada 
Putanca iz Zagreba bo sodelovalo še 
12 posameznikov iz Hrvatske. po 8 iz 
Slovenije in Srbije ter po 6 iz Bosne 
in Hercegovine, vsega skupaj torej 35 
kegljačev.

politikov in razna gesla, lepaki pa so 
opozarjali volivce na programe posa
meznih strank.

Množična tekmovanja v telovad
bi so bila dobro obiskana

Kljub temu, da je bilo mednarodno 
tekmovanje najvažnejša prireditev v 
Firenci, je bilo v času telovadnih dni 
še polno drugih množičnih tekmo- 
vanj, ki so bila za nas zelo zanimiva. 
Moški nastopi so trajali od 19. do 26. 
maja. Prva dva dneva so bila na vrsti 
tekmovanja armade, katerim je pri
sostvoval tudi zastopnik JA. Tekme so 
se zaključile s svečanim nastopom in 
razdelitvijo daril najboljšim enotam 
in posameznikom. Ker smo prišli pre
pozno, teh nastopov nismo videli, pač 
pa smo v celoti prisostvovali množič
nim tekmovanjem članstva telovadne 
organizacije in šolskim tekmovanjem.

Na »Stadio Comunale« je bilo med 
temi tekmovanji hudo živahno. Raz
lične društvene ekipe v pisanih krojih 
so korakale od ene do druge tekmo
valne panoge, od orodja do orodja. 
Poleg tekem v atletiki in artistiki je 
bil najvažnejši nekakšen mnogoboj. Ta 
je obsegal redovne vaje, skupni na
stop v obveznih prostih vajah, simul
tane vaje na orodju, simultane skoke 
v višino in še nekatere atletske pa
noge. (Dalje prihodnjič)

Izidi telovadnih tekem v Firenci
Rezultati ekip: 1. Švica 

339 40 točke, 2. Finska 327.82, 3. Italija 
318,20, 4. Avstrija 287.55, 5, Jugoslavi
ja 284.20, 6. Švedska 282.65, 7. Iran 
219.80 točke.

Rezultati posameznikov: 
1. Stalder Josef 57-85 točke, 2, Gunthart 
Jack 56.90, 3. Thalmann Melch. 55.50. 
4. Tschabold Jean 56.30, 5. Lehmann 
Fritz (vsi Švica) 56.10, 6. Lappaiainen 
Onni 55,85, 7. Seeste Esa (oba Finska) 
55.82. 8, Lucy Robert (Švica) 55.75, 
9. Santer Hans (Avstrija) 55.55, 10. 
Rove Olavi (Finska) 55.40, 11, Stoffel 
Josef (Luxemburg) 55.38, 12. Figone
Guido (Italija) 54-85, 24. Natlačen
Friderik (Jugoslavija) 50,80, 25. Ku- 
jundžič Josip 50.40, 30. Jelič Ivo
47.50. 32. Kropivšek Anton 4(j.25, 33. 
Madyar Ede 45.25, 37. Boltižar Stje- 
pan 44 točk.

Švicarji v Ljubljani!
V sredo bodo nastopili v Ljubljani 

na letnem telovadišču v Tivoliju iz
brani švicarski telovadci, ki se bodo na 
začetku svoje turneje po Jugoslaviji 
zadržali en dan v Ljubljani. V ekipi 
bo več švicarskih državnih reprezen
tantov, vodil pa jo bo Jack Gunthart, 
ki sodi med prve telovadce v svoji do
movini.

Nastop švicarskih telovadcev iz Ztt- 
richa, ki so najboljši telovadci na sve
tu, bo prava poslastica za vse ljubite
lje’ športa, posebno pa še za poznaval
ce orodne telovadbe. Zato smo pre
pričani, da ne bo Ljubljančana, ki bi 
zamudil to edinstveno priložnost. Na
stop bo dopolnjen s propagandnimi 
tekmami najboljših dbmačih telovad
cev, Pričetek prireditve ob 18, na let
nem telovadišču v Tivoliju. — Vstop
nice v predprodaji v trgovini Slove- 
nija-Sport.

Tudi telovadno društvo 
nosi precej krivde

V prejšnji številki »Poleta« sem ob-x 
javil članek pod naslovom »Spet pri
mer nerazumevanja do telovadne or
ganizacije.« Po preveri vseh podatkov 
sem prišel do spoznanja da sem bil 
napačno Informiran glede notranjih 
razprtij, ki vladajo v odboru TD Lo
čan. Dejansko pri celi zadevi tov. Pe
har ni prav nič prizadet, še maoj pa 
MLO ki je celo finančno podprl te
lovadno društvo. Tudi uprava SKUD 
ni sejala razdora, temveč so le posa
mezniki izkoriščali vaje za igre na 
račun redne vadbe. Osebna trenja med 
posameznimi člani uprave društva so 
predvsem povzročila dejansko stanje, 
ki danes vlada v tem društvu in bo 
morala uprava društva to stanje čim 
preje sama urediti. Hrovatin Bojan

To je telovadec!
V nedeljo, 20. maja. je bilo v Luzer

nu pred 8080 gledalci prvo . povojno 
srečanje med nemškimi in švicarskimi 
telovadci. Med posamezniki je zmagal 
svetovnoznani telovadec Josef Stalder, 
ki je od 50 možnih točk dosegel 49.™ 
točke ali 99.40% (!) Stalder.je dol 
naslednje ocene: na konju in drogu 
10.00 na bradlji in v parterju 9-95. na 
krogih pa 9.80. Vsekakor je to uspeh, 
ki ga na tako težki tekmi verjetno ni 
dosegel še noben telovadec. Izgleda 
da je na tem srečanju Stalder dosegel 
višek svoje življenjske forme. Najbolj
ši Nemec Dickhut ie prišel šele na 6- 
mesto, vsa mesta od 1. db 5. so zasedli 
Švicarji, ki so tudi zmagali z 294.03 ‘ 
290.55 točke.

Petkrat so izvedli telovadno 
akademijo

Telovadno društvo Mladost v Ptuju se 
je po združitvi med TD Srednješolec in 
TD Ptuj precej okrepilo. V proslavo 10. 
obletnice OF je društvo pripravilo lepo 
akademijo, ki jo je dvakrat izvedlo za 
srednješolsko mladino, tretjič pa za osta
lo občinstvo. Koncem prejšnjega meseca 
so Ptujčani s svojo akademijo gostovali 
tudi v Ormožu in v tovarni aluminija v 
Strnišču.

flšK in Žeieznjear spet premasnna
Razočarani so odhajali gledalci z 

igrišča Ljube Šercerja po tekmi med 
Jedinstvoin in ASK. Zmagali so Za
grebčani z rezultatom 55:46 _(lb:28). 
Drugo presenečenje smo doživeli v 
petek zjutraj, ko smo izvedeli, da je 
tudi ljubljanski Železničar zapustil 
poražen igrišče v Zagrebu. Z Lokomo
tivo je izgubil srečanje s 46:44.

ASK je igral zopet slabše kakor po 
navadi, vendar je k porazu veliko pri
pomogel tudi zagrebški sodnik Cmdric. 
Ko so zagrebški igralci rezultat izena
čili, je takoj spremenil način sojenja. 
Dosojeval je osebne napake samo v 
korist Jedinstva dočim jih je ASK 
metal zelo malo. V največje presene
čenje vseh igralcev (tudi Jedinstva) 
pa je dosodil pri stanju 41:40 za ASK 
najpreje koš ki sploh ni bil regularno 
dosežen in nato še met osebne napake. 
Lahko pa pripomnimo, da je ASK

zgrešil ko je v drugem polčasu, njihov 
trener "dal v postavo neugrete igralce, 
ki se niso znašli, in dopustili Jedmstvu. 
da je rezultat izenačil. Pripomniti mo
ramo še to. da je v drugem polčasu 
igralcem Jedinstva »sedel« vsak met, 
ki je .bil izveden iz še tako nemogoče
P°VCy»grebu so igralci ljubljanskega 
Železničarja doživeli tudi nepričako
van poraz od igralcev Lokomotive* 
Ekipa Ljubljančanov je pokazala slabo 
igro in tako izgubila dve dragoceni 
točki. Tako sta zadnja s prvenstvene 
lestvice nremagala oba ljubljanska 
predstavnika, ki sta si tako zapravile 
izglede za boljši plasma.

Rezultati tekem so naslednji: 
CRVENA ZVEZDA : PARTIZAN 38:33 
ZADAR : EGVSEK 38:20 
MLADOST : PROLETER 55:46 
LOKOMOTIVA : ŽELEZNIČAR 46:4«

Odmev po evropskem prvenstvu v košarki
Letošnje evropsko prvenstvo v košarki je bilo v Parizu. Na prven

stvu je sodelovalo 17 ekip._ zma gala Sovjetska zveza. Po osvoboditvi
je bilo letošnje prventsvo že če trto v zgodovini evropskih prvenstev. 
Leta 1946 je na prvenstvu v Genevi zmagala vrsta CSR leta 1947 v 
Pragi Sovjetska zveza, leta 1949 Egipt v Kairu in letos ponovno Sov
jetska zveza.

Prognoze pred prvenstvom niso bile 
povsem točne. Tako na primer je mad
žarska ekipa, ki se je predstavila na 
prvenstvu kot novi nevarni tekmec 
najboljšim, zmešala štrene Italiji in 
Bolgariji. Po poročilih inozemskih li
stov pa'bi sodelovanje Jugoslavije naj- 
brže tudi spremenilo vrstni red v fi
nalni lestvici. Vrsti Luksemburga in 
Škotske sta sicer zelo napredovali, 
toda letos se še nista mogli uspešno 
boriti z ekipami ki so zasedle zgornji 
del prvenstvene lestvice. Turčija je 
bila zelo ha.ndicapirana z odsotnostjo 
igralca Ostulka, ki študira v Ameriki, 
prav tako pa je tudi Italija precej iz
gubila s poškodbo odličnega napadalca 
Stefaninija. Vtis. ki so ga zapustile ne
katere vrste med gledalci, je bil zelo 
dober. Športni listi so napisali takole: 
»Ekipa SZ igra zelo hitro, ter dosega 
koše s kronometrsko točnostjo. Vrsta 
CSR igra klasično. Francozi pa» z gla
vo«. Letošnje prvenstvo pa je bilo za
nimivo tudi zaradi tega, ker so neka
teri favoriti premagali svoje nasprot
nike šele v zadnjih minutah.«

V dramatičnem vzdušju se je kon
čala polfinalna tekma med Francijo in 
Turčijo. Turčija je zmagala z 42:40, 
čeprav je v grobni tišini stadiona fran
coski igralec Knillu v zadnji sekundi 
igre izvajal osebno napako z dvema 
metoma. Po dveh zgrešenih metih pa 
se je stadion takoj izpraznil. Francozi 
so bili premagani.

Najlepši tekmi prvenstva sta bili fi
nalni igri med Francijo in Bolgarijo 
ter Sovjetsko zvezo in CSR. Finalnim 
srečanjem je prisostvovalo 30.000 gle
dalcev. Tekmo Sovjetska zveza : CSR 
so novinarji imenovali »srečanje me
njajoče se sreče«. Tekma ie bila zelo 
enakovredna in nervozna. Nekaj miinut 
pred koncem je uspelo ekipi SZ po
večati razliko na 44:40. Češki igralec 
Mrazek je v nadaljevanju igre dosegel 
še štiri točke in rezultat izenačil. Sa

Na Taboru so se zbrali starši 
pionirjev

Koncem prejšnjega meseca je telovad
no društvo Tabor priredilo sestanek z 
roditelji svojih pionirjev in mladincev. 
V živahnem pogovoru med vodniki dru
štva in starši telovadečih so roditelji 
predlagali naj bi imeli pionirji tudi med 
počitnicami redno vadbo, vendar naj bi 
bila vadba bolj sproščena. Za mladince 
naj bi društvo v počitnicah preskrbelo 
razna taborjenja, posebno pozornost pa 
bo treba še posvetiti izletom. Ta način 
sodelovanja med starši telovadečih in 
društvom se Je izkazal za zelo koristen 
in bi bilo primerno, da ga uvedejo tudi 
naše ostale osnovne organizacije, pred
vsem telovadna društva.

Švicarski telovadec o Sovjetih
Lansko jesen so sovjetski telovadci in 

telovadkinje gostovali v Švedski ter pre
magali domačine z visoko razliko točk. 
Nedavno se je mudil v Švedski švicar
ski telovadni strokovnjak J. Gohler, ki 
je videl film o sovjetskih telovadcih. 
G9hler pravi v svojem poročilu, da so 
Sovjeti v telovadbi res svetovne klase, 
zlasti na krogih, kjer obvladajo tako 
težke tezne prvine, da laiku sploh ne 
gre v glavo, kako lahko kaj takšnega iz
vajajo. Gohler pravi, da je v SZ takšnih 
telovadcev, kot je Karel Frei (svetovno 
znani švicarski krogaš), na ducate. Se
veda sovjeti zelo sistematično goje vaje 
za moč, država pa investira ogromne 
vsote za najboljše tekmovalce, ki so 
pravzaprav tihi profesionali. Gohler me
ni. da stane državo tak telovadec, pre
den doseže mednarodni nivo, okoli 100 
tisoč švicarskih frankov.

Lažje ie zgraditi lireie. kakor napisati proiilo...
Strelska zveza Slovenije je ena Iz

med največjih fizkulturnih organiza
cij ki ima danes 264 vključenin strel
skih družin in 20 delovnih aktivnih 
okrajnih strelskih odborov, od katerih 
pa so štirje šele v reorganizaciji. Ven
dar pa je že letošnja skupščina ugoto
vila, da imajo vse strelske organizaci
je v Sloveniji izredno slabo povezavo 
z zvezo. O tem je bilo govora tudi na 
plenumu in na sejah Izvršnega odbora 
Strelske zveze, vendar pa se stanje do 
danes ni popravilo. Vzemimo samo en 
primer: tekmovalni komisiji pri FZS 
je bilo treba dostaviti poročilo o tek
movanju strelskih organizacij do za
četka maja. Do odrejenega roka je 
Strelska zveza Slovenilje prejela — 

te piti — poročila iz šestih okraj

nih strelskih odborov in ene strelske 
družine. Kljub brzojavkam, dopisom 
in ustmenim intervencijam, funkcio
narji na okrajnih strelskih odborih 
poročil ne pošljejo. Strelska zveza da
nes v mnogih primerih ne ve, kaj se 
dogaja na terenu, V Kranju in Ptuju 
so zgradili po dve strelišči, toda če 
tega ne bi poročal inštruktor Strelske 
zveze, ne bi bil o tem nihče obveščen. 
Med funkcionarji strelske organizacije 
kroži celo govorica, da je lažje usta
noviti novo družino in zgraditi streli
šče, kakor poročati o delu na terenu. 
Zaradi tega je med drugim tudi kar
toteka Strelske zveze Slovenije zasta
rela, nepopolna in se nanjo pri iska
nju statističnih podatkov nihče ne 
more opirati.

Maši Usarji pred Klimi preizlšnjami
Precej kolesarskih dirk je letos že za nami. Jugoslovanski dirkači 

so se udeležili kolesarskih dirk tudi v inozemstvu, kjer so nekateri 
pokazali lep napredek, drugi pa niti običajne forme, V vrstah jugoslo
vanskih reprezentantov so tudi slovenski kolesarji, ki so prav v zad
njih letih pridobili precej izkušenj. Vendar izgleda, da slovenski kole
sarji letos še niso dosegli zaželje ne forme Medtem ko so bili lani v tem 
času že v ospredju, saj je bilo med 18 zveznimi tekmovalci kar 6 slo
venskih dirkačev, torej eno tretjina! (Perne, Grajzer, Vidali, Godnič. 
Podmilščak, Polak), letos še nimamo takšnega razmaha.

Med člane se je letos uspešno uvr
stil mladi Lulik, ki pa še nima dovolj 
izkušenj za večje uspehe. Tudi Vidali, 
čeprav je že v zveznem razredu, še ne 
pozna pravilne taktike, kar bo seveda 
sčasoma na važneših prireditvah prav 
gotovo pridobil. Poudariti moramo tu
di izreden napredek Sosiča iz Nove Go
rice, kar nam daje slutiti, da vpliva 
nanj Lulik, ki je njegov klubski tova
riš. Ostali pa zaenkrat še niso dosegli 
lanskoletne forme, medtem ko so se v 
drugih republikah ponovno pojavili 
dirkači, ki lani niso nastopali (pri 
Srbih Zorič in Todorovič, pri Hrvatih 
Strain).

Pred trdimi 
preizkušnjami

Letošnja kolesarska sezona je dokaj 
pestra. Ce bodo hoteli Slovenci na vseh 
prireditvah doseči vidnejše uspehe in 
s tem tudi ohraniti ugled, ki ga uži
vajo pri naši športni javnosti, bodo 
morali napeti vse sile, predvsem pri 
izboljšanju treningov. Prva večja pre
izkušnja na domačih tleh bo za naše 
slovenske kolesarje 10. junija, ko bo 
cestno prvenstvo LRS za posameznike 
n" progi Ceije-Maribor in nazaj (140 
kii metrov). Nastopili bodo kolesarji 
vseh razredov in vseh kategorij in tako 
bomo lahko dobili pravo sliko moči po
sameznikov.

17. junija bo ekipno prvenstvo Slo
venije na progi Ceije-Slovenska Bistri
ta (100 km). Ekipe bodo sestavljali se
niorji in juniorji skupaj. Najresnejši 
tekmec za prvo mesto bo verjetno N. 
gorica. Ekipo bodo sestavljali namreč 
Lulik, Sosič, Godnič, Mozetič in Bajc- 
Plasma treh najboljših se upošteva za 
končni uspeh. Nova Gorica tudi brani 
prehodni pokal. Prav gotovo pa bo 
imela resne tekmece v dirkačih ljub
ljanskega Železničarja in Poleta iz Ma
ribora. Da bo konkurenca večja, so na 
te dirke povabljeni tudi kolesarji iz 
Kopra in Trsta, ki bodo tekmovali iz
ven konkurence, pač pa bo njihov na
stop veljal za prvenstvo STO. To tek
movanje bo obenem predpriprava za 
državno cestno prvenstvo posamezni
ke in ekip, ki bo od 24- julija dalje v 
Beogradu.

Še vedno te&ave 
» rekviziti

V razgovoru z našimi kolesarji lahko 
ugotovimo, da za letošnjo sezono ni
majo nujno potrebne nadomestne dele. 
Lansko leto je že v tem času Kolesar
ska zveza Slovenije imela v rokah za 
okoli 400.000 lir potrebnih rekvizitov. 
Letos pa, kot izgleda, bo ostalo samo 
pri formiranju finančnih odborov. — 
Morda se Kolesarska zveza vse preveč 
zanaša na samoiniciativno sposobnost 
posameznih društev in klubov po zgle
du drugih republik (Jedinstvo, Dina
mo, Partizan, BSK)? Ta društva so si 
že sama preskrbela vse potrebno, da 
bodo njihovi nastopi v letošnji sezoni 
čim uspešnejši. Tubolarje izdelujemo 
sami doma. Tov. Gartner je sicer iz
boljšal način dela, toda še vedno t.i

izdelki ne ustrezajo velikim potrebam 
slovenskega kolesarstva. To je prav 
gotovo najresnejši problem, ki ga bo 
morala Kolesarska zveza v najkrajšem 
času rešiti, če hoče obdržati in dvigniti 
kvaliteto kolesarskega športa.

Zakaj Grajzer 
ne tekmuje?

Rekli smo že, da Je za nami že vrsta 
kolesarskih prireditev, toda povsod na
stopajo skoraj vsi naši najboljši tek- 
movalvci, razen Godniča, ki se je po
škodoval, Grajzerja pa do danes še ni- 

! s > videli nikjer. Marsikdo se sprašu
je, zakaj Grajzer ne nastopa. Grajzer 
je pozimi prestal težko operacijo na 
nosu in zato tudi v zgodnji pomladi 
ni mogel trenirati. To je osnovna ovira, 
poleg tega pa je Grajzer posvetil ves 
svoj prosti čas popravilu domače hiše 
v Pirničah pod Šmarno goro. Verjetno

pa so vmes še kakšne osebne zadeve, 
kakor na primer odnos do tega ali one
ga funkcionarja, kajti vedeti moramo, 
da je Grajzer precej občutljiv. Prepri 
čani pa smo, da bomo kljub temu vi 
deli Grajzer’a vsaj na mednarodni dir
ki »Po Hrvatski in Sloveniji«, saj vsi 
vemo, da .ie Grajzer eden najboljših 
jugoslovanskih, predvsem gorskih dir
kačev, kar je doslej dokazal povsod, 
kjer je nastopal.

Za dirko »Po Hrvatski in Slo
veniji so prijavljeni Francozi, 

Angleži, Belgijci in Italijani
Prav gotovo bo poleg mednarodne 

dirke na Vršič in okrog Bleda ter na
stopa naših kolesarjev na svetovnem 
prvenstvu v Italiji, ena najvažnejših 
letošnjih prireditev tradicionalna dirka 
»Po Hrvatski in Sloveniji«. Za to dir
ko, ki b< letos v septembru, so se do
slej prijavili Angleži, Francozi, Bel
gijci, italijansko ekipo pa bo zbral naš 
stari znanec Malabrocca, ki pa bo le
tos za spremembo v svoji ekipi meha
nik. Zanimivost dirke bo tudi v tem, 
da bo peljala skozi Trst. Tako bo letos 
dirka razdeljena v naslednje etape:
I, Zagreb skozi Karlovac v Ljubljano,
II. Ljubijana-Reka, III. Reka-Crikve- 
nica-Reka, IV* Reka-Pula-Koper, V.

CUpinhti sc odpiavCjajona Piloni (faCattc
Naš dopisnik se ie obrnil do načelnika inozemskega oddelka pri 

Planinski zvezi Slovenije, tovariša Iveta Lukanca, in ga ie zaprosil 
naj mu pove o letošnjih pripravah naših alpinistov za odhod v ino
zemstvo.

»Ali je res, da bodo tudi letos naši 
alpinisti odšli v montblanško skupino?«

»Drži! Ze lansko leto je Planinska 
zveza Slovenije v tem pogledu napra
vila revolucionarno prelomnico in je 
poslala prve alpiniste v inozemstvo,

kjer so lahko primerjali gradacijo te
žavnostnih stopenj tamkajšnjih gora z 
našimi. To smer bo Planinska zveza 
Slovenije zastopala tudi v bodoče in 
bo pošiljala v inozemstvo predvsem

Prva plezalna šola 
v Jugoslaviji še deluje

Pred dobrima dvema mesecema je bila 
v Ljubljani ustanovljena prva plezalna 
šola v Jugoslaviji, šola ima namen pred
vsem vzgajati naše mlade alpiniste za 
bodoče vrhunske podvige ter jih priprav
ljati teoretično in praktično za vse na
loge, ki jih čakajo v stenah. V tej šoli 
je okoli 30 mladih fantov in deklet, ki 
so pod vodstvom znanega alpinista Zupa-

.V plezalni šoli pod Turncem

na dosegli v kratki dobi že lepe uspehe. 
Disciplina je vzorna, vsi gojenci se tru
dijo, da bi se čimveč naučili, pa tudi 
nagrada (nekaj klinov in druge plezalne 
opreme), ki jo bo najboljši dobil ob za
ključku šole, jih podžiga. Poleg prak
tičnih vaj imajo udeleženci šole tudi teo
retična predavanja, da bodo res vsestran
sko podkovani. Ob zaključku šole bodo 
mladi alpinisti priredili izlet na Kam
niško sedlo, kjer bodo v pravih stenah 
pokazali, česa so se naučili v šoli.

Podobna šola deluje tudi že dalj časa v 
Hrastniku, pripravljajo pa jo tudi v Ma
riboru. S takšnim delom bo kader naših 
mladih alpinistov še povečan, obenem pa 
bo mladina dobila solidno znanje, ki je 
v stenah prvi pogoj za alpinistično udej
stvovanje.

Vrhunska alpinistika v središču 
Ljubljane

Kakor se neverjetno sliši, Je vendar 
res. Večina naših čitateljev ne ve, da v 
pomladanski sezoni mnogi najboljši ljub
ljanski alpinisti redno trenirajo na ljub
ljanskem gradu. Pa nikar ne mislite, da 
se vzpenjajo na starodaven stolp. Vsak 
Ljubljančan ve, kje so znane »šance«, 
kjer je velika zidana škarpa. Tu lahko 
večkrat vidiš naše najboljše alpiniste pri 
kondicijskem treningu. Poznavalci pra
vijo, da je to plezanje zelo učinkovita 
vaja za utrjevanje prstov. Drzni akrobati 
Imajo pri svojih produkcijah mnogo ob
čudovalcev, seveda samo takšnih, ki 
imajo močne živce, kajti bolj občutljivi 
gredo stran, boječ se, da ne bi kdo padel 
v globino ln bi morali gledati »golaž« 
— ali ostanke polomljenega plezalca. Si
cer pa ni tako hudo, pridite sami, pa 
boste videli.

vrhunske alpiniste in pa tudi gorske 
reševalce.«

»Ali so že znana imena udeležencev 
slovenske odprave na Mont Blanc?«

»Da. Vodja odprave bo dr. inž. Av
čin. v odpravi pa so inz. Dolar. Kru- 
šic, Medja. Zupančič, Šilar Zupan. 
Skrij, Verovšek. Koblar in More. za 
rezerve pa so predvideni Perko, Ko
čevar in Sekloca.«

»Ali sie dobili že kakšne dokončne 
odgovore rz Francije?«

»Vse odprave v inozemstvo gredo 
samo na bazi zamenjave. Francozi to 
ze pismeno sporocni. aa pridejo K na™ 
od 6. do 19. avgusta, naša ekipa Fa 
odpotuje v Francijo 38. juaja m osta
ne tam do 1U. avgusta.«

»Ali se naši alpinisti tudi primerno 
pripravljajo za to oapravo?«

»Kakor mi je znano, se vsi udeležen
ci, ki so določeni za odhod na JVion- 
tilanc. marljivo pripravljajo m vestfl0 
trenirajo, inž. Dolar, Zupančič in M0!! 
re so bili nedavno v noscnwabu v 
Avstriji, kjer so vezbati v tamkajšnji0 
ostenj in.«

»Ali bo pravočasno vse urejeno za' 
radi potnih dovoljenj?«

»Obstoja upanje, da bodo vsa potna 
dovoljenja pravočasno pripravljena.«

»Ali se vam ne zdi, da so v odprav} 
izpuščeni nekateri vidni predstavnik* 
alpinizma, preovsem iz Ljubljane?« .

»Kakor lani bo tudi letos šlo nekai 
odprav v Avstrijo in Zahodno NemciJ, 
(Bavarska), če pa bodo dani pogoj1* 
tudi v Italijo (Dolomiti). Fri teh od
pravah bodo upoštevani predvsem **’ 
sti. ki ne bodo šli v Francijo Raze° 
tega je predvidena odprava tireh S°' 
sjoodarstvemkov, ki bodo obiskali P1?' 
ninske postojanke v Avstriji ter pre
nesli izkušnje in najnovejše pridobitvi 
tamkajšnjih planinskih postojank * 
nam.«

»Kakšne so nadaljnje perspektive z3 
odhod naših alpinistov v tujino?«

»Imamo že navezane stike z Grč^S 
Turčijo in Severno Afriko (Viso* 
Atlas), ki naj bi bila nekaka PTe'Z0 
kušnja za bodočo slovensko odprav, 
na 5000 metrske vrhove. Veliko Paj„ 
tudi obetamo od XII. Kongresa .tofp, 
narodne planinske unije (Union i® 
national des associations d’ alpinist0®' 
ki bo zasedal od 13. do 18 julija n,, 
Bledu in se ga bodo udeležili delež31 
najmanj 14 držav.« ,—ni-

mo 40 sekund je še manjkalo do konoa 
Mrazek je ponovno metal kazenski met 
in dosegel točko za svojo državo. Re
zultat je bil 45:44 za CSR. Stadion j| 
bil navdušen. Zmaga je bila takorekoc 
že odločena, saj je do konca igre pre- 
ostajalo le še 20 sekund V tem tre
nutku pa je sodnik izjavil da je Mra
zek prestopil črto pri kazenskem metu 
in koš zaradi prestopa ni veljal. Za
radi protestiranja ekipe CSR je sodnik 
dosodil tehnično napako v korist SZ, 
katero so Rusi izkoristili in tako do
segli zmago.
«uiiu»Miiimininni!uiuiinnnii!iintiin«imniinniiiii66*

Prvo meddržavno srečanje 
naših rokometašic

Prihodnjo nedeljo, 10. junija, bo V 
Ljubljani srečanje ženskih državnih re
prezentanc Avstrije in Jugoslavije. 
Ker bo to prvi nastop naše ženske ro
kometne reprezentance, vlada zanj veli
ko zanimanje. Reprezentanca Avstrije, 
ki bo naš prvi nasprotnik, sodi med 
najmočnejše ženske reprezentance na 
svetu. Avstrijska reprezentanca je že 
10 dni na skupnem treningu, kjer bo 
ostala do srečanja. Naše igralke treni
rajo v svojih klubih in biido pred sre
čanjem odigrale dve trening-tekml 
(verjetno z Lokomotivo v Zagrebu in 
Enotnostjo v Ljubljani). Dokončna se
stava naše reprezentance še ni znana, 
sestavljale jo bodo v glavnem igralke 
Zagreba (Zagreb), Spartaka (Suboti
ca), železničarja (Beograd) in Enotno
sti (Ljubljana). Vsled nedavno konča
nega prvenstva zvezne lige so vse 
igralke v dobri formi ter lahko sreča
nje pričakujemo precej optimistično.

V predtekmi se bosta srečali moški 
ekipi Enotnosti in Triglava. Tekmi bo
sta na stadionu ob Tyrševi cesti.

S plenuma Rokometne 
zveze Jugoslavije

Prejšnji ponedeljek je bilo na 
II. plenumu Rokometne zveze Jugo
slavije sklenjeno, da je treba reorga
nizirati dosedanjo zvezno ligo. V letu 
1951-52 bo liga štela 10 članov, od tega 
8 članov iz sedanje lige. 2 pa prideta 
vanjo potom kvalifikacij. Kvalifikacije 
bodo igrali med seboj Radnički — Beo- 
grag, Marjan — Split. Bošna iz Sara
jeva in ljubljanska Enotnost. Te. ekiip6 
bodo odigrale med seboj turnir po 
enojnem točkovnem sistemu, prvak 
turnirja pa bo odigral dve tekmi z de
setim članom sedanje lige, drugoplasi- 
rani pa z devetim članom. Ženska 
zvezna liga se bo povečala na osem 
ekip in sicer prvih pet i.z sedanje lige 
(Zagreb, Spartak. Lokomotiva. Želez
ničar — Beograd in Enotnost ter zma
govalci iz medsebojnih srečanj Slove
nija : Hrvatska. Srbija : Bosna II i° 
Bosna I : Srbija II).
Koper-Trst-Nova Gorica-Bovec, VI. 
Bovec-Vršič-Bled, VII. Bled-Ljublja- 
na-Celje-Ma-ibor, VIII. Maribor-Va- 
raždin-Zagreb, Poletapi bosta v Puli 
in C«*iju, odmor pa v Kopru.

Kolesarji »Slavka Šlandra« 
se uveljavljajo

V nedeljo je novi mariborski kolesar
ski klub »Slavko Šlander« priredil tek
movanje na 30 km dolgi progi Maribor 
—Slov. Bistrica—Polskava klubsko kole
sarsko dirko, ki je prav dobro uspela-

Tehnični rezultati — dirkači: 1. CurK 
57:39.0, 2. Kašner 57:45.0, 3. Plancuti*
58:05.0. Pri turistih pa je zmagal Bračko 
z 58:33.0 pred Marterjem 59:15.0. Ta sku
pina je vozila 19 kilometrov.



Od 4.49 dO 5.59 . . . Mfr o naši držagni rekorderki Knezovi
R slavnimi športniki je včasih križ, 

saišroii ne veš, na kakšen sprejem boš 
tialetel, če se radoveden pojaviš pred 
Športnim »asom« z beležnico in svinčni
kom v rokah. Nekateri pripovedujeje 
o sebi na dolgo in široko, hočejo, da 
6i zapišeš vsako najmanjšo podrobnost, 
tako, da ti je v desetih minutah že žal, 
<ia si se podal na intervju. Drugi pa 
ravnajo prav nasprotno. Bežijo pred 
novinarjem kot vrag pred križem, se 
zaklepajo trdno za trojnimi vrati, skri
vajo svoje obličje pred fotografskim 
aparatom — skratka, obdajajo se s ki
tajskim zidom molčečnosti in skrivno
sti. Sam ne vem, v katero skupino bi 
vtaknil Kner Ivanko, vsekakor pa sve
tujem vsem tistim, ki bodo za menoj 
intervjuvali našo državno rekorderko 
v skoku v višno in peteroboju, naj se 
dobro pripravijo na vse slučajnosti in 
Presenečenja. Ce ne bi imel zadnjič pri 
sebi v osebi Lojzeta Crepinška dobrega 
sekundanta, ne vem, kako bi se končal 
mc' razgovor z našo stalno državno 
reprezentantko. Samo Lojzetu gre levji 
delež zaslug, da se je vse srečno iz
teklo in da lahko danes bralci »Poleta« 
Prebirajo te vrstice.

Trvi koraki v Športu ...
Začela je takoj po osvoboditvi leta 

1945, in sicer kot telovadka. Kmalu je 
Pokazala v domačem telovadnem dru- 
čtvu nadpovprečno nadarjenost in je 
zelo verjetno, da bi se danes Ivanka 
Knezova morda kosala z Vido Gerbče- 
Vo, Tanjo Zutičevo in drugimi znanimi 
telovadkami, če ne bi bilo v Celju ne
umornega atletskega delavca in stro
kovnjaka Fedorja Gradišnika. Ta Je 
kmalu ugotovil, da Ivanki »leži« poleg 
telovadbe tudi »kraljica športa«. In ta
ko je nekega dne Ivanka dala gredi, 
dvovišinski bradlji in krogom slovo in 
se podala v »kraljestvo« štoperic, cen
timetrov in desetink.

Prv' stik z atleti je imela v teku. Na 
60 m jo je kar hitro ubirala in dose
gla čas 8.6. To je bilo leta 1946. Ven
dar to leto zelo poredkoma zapazimo 
njeno ime med ostalimi atletinjami 
»Olimpa«, ki so imele že precejšen 
sloves. Enkrat jo srečamo na 80 m z 
zaprekami s časom 15.0, pa v skoku v 
Višino s 125 cm. Zanimivo je, da je na 
Svojem prvem mitingu na Hudini pri 
Celju leta 1946 skočila v daljino 4,45, 
točne 1 meter in 10 cm manj, kakor 
Prejšnjo nedeljo o priliki zveznega 
ekipnega prvenstva v atletiki. Takrat 
Ji je bilo komaj 15 let. Ze naslednje 
leto pa na državnem prvenstvu v Ce
lju »prebije led« in se prerine med 
najboljše. V skoku v višino je s 135 cm 
druga, na 80 m z zaprekami pa postavi 
zanjo takrat lep rezultat 14.2, a je šele 
Peta za odličnimi atletinjami kot so 
Madžarjeva, Posinekova, Varmuža in 
Reharjeva. Vendar ji je odslej uspeh 
zajamčen, počasi, a nezadržno se vije 
njena športna pot kvišku, v državno 
reprezentanco, na lestvico jugoslovan
skih rekorderjev in prvakov.

•Vjeit največji uspeh
Danes si sploh ne moremo zamisliti 

državne reprezentance brez Ivanke 
Knezove. Svoj največji uspeh je ne
dvomno dosegla lani na evropskem pr
venstvu v Bruslju, kjer je postavila

v peteroboju nov državni rekord s 
3.643 točkami, ki ga do danes ni uspela 
izboljšati še nobena atletinja. S tem 
uspehom je Ivanka osvojila v Bruslju 
8. mesto med izbranimi evropskimi 
atletinjami. Poleg tega ima državni re
kord v skoku v višino (155 cm), na 
80 m z zaprekami pa je le 1 desetinko 
sekunde slabša od rekorda (12.6). Naj
večje veselje pa ima samo s svojim 
»svežim« uspehom v daljini (5.59), 
kjer ji manjka le še 8 cm do državnega 
rekorda (5.67).

Trenerjeve zvijače
Danes je Ivanka stara komaj 20 let, 

to se pravi, da bo lahko še dolgo vrsto 
let častno zastopala našo atletiko doma 
in v tujini. Tudi sama je prepričana,

;

Ivanka Knezova skače v daljino

da še ni dosegla viška forme in upa, 
da ji bo uspelo rezultate v daljini in 
na zaprekah še izdatno izboljšati. Le 
za skok v višino jo tlačijo razne »fiks
ne ideje«. Vtepla sl je namreč v glavo, 
da ne bo mogla nikoli več preskočiti 
155 cm, čeprav So strokovnjaki dru
gačnega mnenja. In tako se mora naš 
znani trener Kumar zatekati k zvija
čam. Na treningu nastavi latvico na 
148 cm, potem pa pravi: »No, Ivanka, 
poskusimo, to je 142.« In Ivanka, ki 
je ni prav nič strah tistih borih 142 
centimentrov, jih — hop, gladko pre
skoči, ne da bi vedela, da je pravkar 
preskočila 148 cm.

Ivanka privatno ...
Po vsem svetu navadno bralce močno 

zanima, kako slavni športniki živijo, 
kako se hranijo, kaj jih najbolj veseli 
in podobno. No, tudi jaz vam bom iz
dal nekaj »skrivnosti«, kolikor sem jih 
utegnil v skopo odmerjenem času »iz
vrtati« iz Ivanke. Se prej pa njene 
mere, če je še niste nikdar videli: 
predvsem je na njeni postavi zelo ma
lo »atletskega«; visoka je 1-59 m, težka 
pa v polni formi le 51 kg. Je name- 
ščenka Na-Ma in je v svojem postu 
prav tako marljiva in vestna, kakor 
na treningu. No, razen tega vam iz
dam še to, da ne zamudi obiskati no
benega filma. Razen z atletiko se ne

Naše uredništvo daje nasvet vsem 
tistim boksarskim strokovnjakom, ki 
iščejo novih talentov za borbo v ringu, 
haj gredo na nogometna in rokometna 
igrišča, kjer bodo našli med igralci, pa 
tudi med vročekrvnim občinstvom, 
binogo nadarjenih junakov trdih pesti. 
Pred kratkim smo na primer brali v 
»Slovenskem poročevalcu« o knock- 
°utu v Šempetru. Glavna žrtev razjar
jenega nogometaša je bil naš znani 
sodnik Erlich, ki ga je močni in boje
viti Lah poslal v »deželo sanj«. Pri 
tem so mu pomagali še drugi nadebud
ni talenti, kakor Drago Boštjančič In 
Sledalci Viktor Buzin, šofer Alojz Zi- 
bernik, tajnik kmetijske zadruge Alojz 
Merljak, pek Ivan Bitežnik, elektro- 
tbehanik Peric in stari junak in več
krat suspendirani igralec Železničarja, 
Vodja napada Vladimir Korpar (ta je 
2ares »vodja napada« v pravem pome
nu besede .,.)

Toda to še ni vse. Ubogi sodniki mo
rajo mnogokrat precej pretrpeti. Mor- 
°a bi bilo umestno, da bi si zgradili 
Posebne jeklene kletke, Iz katerih bi 
*Podaj gledale samo noge, tako da bi 
*e lahko premikali po igrišču. V »Po- 
®tu« smo v pretekli številki poročali 

® nekem vročekrvnem Potokarju Bo- 
Janu, ki se je že večkrat izkazal z bo- 
Jsvitostjo in ostrim jezikom. Seveda 
Se je Potokar moral na rokometni tele— 
jPt Krim : Polet znesti nad sodnikom, 
** Je nediscipliniranega igralca zaradi 
surove igre poslal z Igrišča. Ker sod- 

po tekmi ni hotel poslušati Poto
karjevih ugovarjanj, ga je slednji na 
pividen in otipljiv način prepričal, da 
J* Pogrešil, ko ga je Iz igre izključil 
““»o malo je stegnil roko, zamahnil 
n le malo je manjkalo, da ni šel sod- 
nik tudi tokrat v »deželo sanj« (kakor 
Pravijo boksarji knock-outu). 

Boksarski strokovnjaki! Ne tarnajte, 
a ni novih talentov! Ce hočete najti 

P°ve »zvezde«, pojdite širom Slovenije 
^ glejte nogometne in rokometne tek

ava nova svetovna prvaka 
Nedavno je v New Yorku črnec 

“hm Carter premagal Ike Williamsa 
srečanju za naslov svetovnega bo- 

"Sarskega prvaka v lahki kategoriji s 
Jmnlčnim knock-outom v 14. rundi, 
f^nimivo Je, da je bil 28-letni Carter 
°slej v profesionalnem boksu skoraj 

, eznan in da ga ameriški strokovnjaki 
aPi, ko so sestavlali tablico desetih 
a)boljšjh boksarjev na svetu v lahki 
ategoriji sploh niso upoštevali. Bor- 
* med njim in VVilliamsom je bila 

, 0 dramatična V 4. rundi je bi! Wil- 
^ atns na tleh dn »pet« in do »dva«. V 

• rundi je Carter s preciznim silo- 
»m krošejem položil nasprotnika na

tla do »štiri«, v 14. pa je bil Williams 
na tleh do »šest«. Ko se je dvignil, 
je bil popolnoma »groggy«, tako da je 
moral sodnik borbo prekiniti in je do
sodil zmago Carterju.

Prav tako Je bilo nedavno v New 
Torku srečanje med Kubancem Kid 
Gavillanom ir, Johny Brettonom za na
slov svetovnega prvaka v vvelter kate
goriji, ki so ga letos pozimi odvzeli 
Rayu Sugarju Robinsonu zato, ker je 
osvojil svetovno prvenstvo v srednji 
kategoriji z zmago nad »bikom iz Bon- 
za« Jackom la Motto. Srečanje se je 
končalo z zmago Kida Gavillana.

ukvarja z nobenim športom, šele letos 
se je naučila smučati. Njena najljubša 
jed so... Ne, tega pa res ne smem 
povedati, potem bodo vse atletinje nad
legovale svoje mamice, naj jim samo 
to kuhajo, kar ima Ivanka najrajši- 
Ivanka pa pravi, da moramo danes vse 
pojesti, in da je izbirčnost grda raz
vada.

Za svoj novi slovenski rekord se 
Ivanka ni prav nič posebno pripravlja
la. Letos je še skoraj manj trenirala

kot lani, morda je prav to dobro. Tre
nira dvakrat do trikrat tedensko, ka
kor je pač razpoložena. .Odlikuje jo 
izvrsten odriv, manjka ji pravzaprav 
le še hitrost. Njena trenerja Kumar in 
Gradišnik bosta ned /orano storila vse, 
da bo postala še hitrejša. Takrat, če 
že ne prav v kratkem, pa bomo samo 
sešteli dneve, koliko časa bo veljal 
stari državni rekord v skoku v daljino. 
Res je, od 5.99 do 5.67 ni daleč! Kdo 
ve koliko časa še... —nr

Uspe*8 srednješo ska atietska
prireditev v Mariboru

V sredo, 30. maja, je bilo na stadionu 
Železničarja v Mariboru moštveno pr
venstvo mariborskih srednjih šol v 
atletiki, Udeležba je bila prav dobra, 
saj se je zbralo okoli 150 mladincev in 
80 mladink. Zal pa je dež preprečil 
večjo udeležbo in tudi verjetno boljše 
rezultate

Prehodni pokal je ponovno osvojila 
I. gimnazija s 7251 točkami. Na dru
gem mestu je ekonomski tehnik um 
(6272) 3 železniška industrijska šola 
(6254) 4. kmetijski tehmikum (6100).
5. elektrogospodarska šola (5926 točk) 
itd.

NAJBOLJŠI
REZULTATI MLADINCEV:

100 m: Gulič (I. gimm.) 12.3. 400 m: 
Lonec (ZIS) 60.4, 1000 m: Male (I- g.) 
2:41.5. krogla: Sodnik (Elektro) 12.44, 
kopje: Jeler 39.00, višina: Jeler (El) 
155, daljina: Kranjčič (III.) 5.44, šta
feta 4 x 100 m: I. gimnazija 49-9.

Pri mladinkah je uspelo bolj izena
čeni ekipi III. gimnazije s 6608 točka
mi pr^vr-1-' ' T —’------- ;-
dosei 
tel
k um (5341 točk) itd

NAJBOLJŠI
REZULTATI MLADINK:

60 m: Hogerer (III. gimn ) 8.4. 100 m: 
Lazar (III. g.) 13-7. 2. Hogerer (III. g.)

13.8, 600 m: Preac (I. g.) 1:55.0; krogla: 
Grabner (kmet. t.) 9.40; kopje: Grab- 
ner 28.60; daljina: Lazar (III. g.) 4.51; 
višina: Podgoršek (ek. teh,) 125; šta
feta 4 x 100: III. gimnazija 57.5.

Prve atletske tekme v Novem 
mestu

Prejšnji teden so atleti; Krke v No
vem mestu izvedli prve tekme. Kljub 
kratkim pripravam in slabemu terenu 
so bili doseženi kar dobri uspehi. Zla
sti se je izkazal v teku na 1500 m 
Lenart 's časom 4:44. v metu diska Do
lenc s 37.50 in v skoku v višino (165) 
ter Černe v metu kopja (45.00). Na 
800 m je med članicami presenetila Je- 
ničeva z rezultatom 2:45.0,

Žerjal v sijajni formi
Naš znani metalec Danilo Žerjal, ki 

je sedaj član celjskega Kvadivarja. je 
močno okrepil vrste Celjanov. Tre
nutno se nahaja v iziredni formi, zlasti 
za met kladiva, za katerega se bo po 

; ---- -------- specializiral. Kljub
ravam na treningu stalno

vsej verjetnosti 
kratkim priprav: 
meče okoli 55 m taiko. da lahko v krat
kem pričakujemo ponovno rušenje slo
venskega rekorda v metu kladiva.

ŠOLA ALI NOGOMET
»Poslušaj, prijatelj, dobro bi bilo, 

da tele naše šolbobvezne in nadebud
ne nogometaše tudi ti nekoliko ,obde
laš’,« mi je smeje dejal na cesti tova
riš Evgen, s katerim se večkrat sre
čava in se vselej malo pogovoriva, 
med drugim tudi o našem mladinskem 
tekmovanju.

»Veš, za nos se ne damo vleči!«
»Hm, kaj se je vendar zgodilo, kdo 

vas pa vleče?«
»Eh, kaj, Mura je v zadnjih kolih 

prvenstva odpovedala!«
»No. to še ni najhuje! Tekme bodo 

pač izgubili s par forfait in zadeva bo 
rešena, pravic; pa zadoščeno!«

»To je že res, toda disciplina, ki 
mora biti osnovna vrlina vsakega 
športnika, jim je španska vas! Poleg 
tega pa hočejo biti še zviti. Ko sem 
enega izmed njih vprašal, zakaj ne 
bodo v redu zaključili letošnjega

Kratke iz atletike
Slovenska atletska zveza je letos 

angažirala za svojega trenerja enega 
najboljših strokovnjakov, tov. Kumar
ja ki je že prevzel trening naših atle
tov Tov. Kumar trenira poleg tega še 
atlete Kladivarja, pomagata pa mu še 
tov. Stainer Valter in Gradišnik Fe- 
dor. Ekipo Odreda trenirajo profesor 
Sturm Jože, Špan Jože in Miler Janko 
atlete Triglava ima v rokah tov. Sku
šek Marjan, ljubljanskega Železničarja 
pa tov- Gabršek Janez. Atlete mari
borskega Železničarja trenirata Kabaj 
Miian in Cerpes Miško.

Matija Hanc je spet začel s trenin
gom. Strokovnjaki upajo, da bo kon
cem' julija že dosegel svojo lansko for
mo. Letos se bo posvetil 800 metrski 
progi, prihodnje leto pa bo verjetno 
»presedlal« na 5000 m. Tako bo Kladi
va r letos spet nedvomno naš najmoč- 
neš atletski kolektiv.

Naš najbolj nadarjeni sprinter je 19- 
letni Lorger, od katerega lahko priča
kujemo tudi rezultat pod 11 sekund- 
Letos ima maturo in zato ne more to
liko trenirati, kakor bi rad, pač pa se 
bo po končani šoli bolj posvetil svoji 
specialni progi.

UEJIIlilEI.
Se nekaj dni in že bomo imeli 

Pred nekaj tedni je naš časopis
v Ljubljani prvo plavalno prireditev, 
objavil članek, v katerem smo dali 

pregled letošnjih tekem v zvez ni plavalni ligi. Slovenijo zastopa v 
zvezni ligi samo ljubljanska Iliri ja, medtem ko se bo moral mariborski 
Polet še boriti v Kvalifikacijski teknr s Proleterjem iz Zrenjanina za 
vstop v zvezno B-ligo. Razen te ga bo letos na programu tudi republi
ška plaval t liga, v kateri so la ni mnoga društva pokazala lep napre
dek. Dan s bomo pregledali predvsem vrste tekmovalcev ljubljanske 
Ilirije, ki bodo zastopali Sloveni jo v zvezni ligi. V oklepajih so ozna
čeni približni časi posameznih p lavalcev, ki so Jih dosegli na treningu 
v zimskem kopališču.

Kdo bo zastopal Ilirijo?
Moški: 100 m prosto: Hafner (1:05), 

Frič (1:07); 200 m prosto: Hafner (2:25), 
Žvokelj (2:30); 490 m prosto: Hafner 
(5:20); ,under (5:35); 1500 m prosto:
Hafner (20:40), Lunder (22:30); 100 m 
prsno: Cerer (1:15), Žvokelj (1:12), 
Sovre (1:17); 200 m prsno: Cerer (2:47), 
Žvokelj (2:50), Sovre (2:54); 100 m 
hrbtno: Pelan Staš (1:14), Lunder
(1:19) Zenske — 100 m prosto: Ceplak- 
Modic (1:18), Juvančič (1:20); 400 m 
presto: Juvančič (6:10), Gabrijelčič
(6:15); lOOm prsno: Kuhar (1:32), Je
senovec (1:36). Jamnik (1:36), Elhofer 
(1:37); 200 m prsno: Kuhar (3:14), Je
senovec (3:24), Jamnik (3:24), Elhofer
(3:26); 130 m hrbtno: Pelan Majda
(1:28), Kavšek in Zeman. Skoki v vo
do: Porenta Marko, Kos Drago, Tuta 
Biba.

Poudariti jv treba, da bo Ilirija na
stopala tudi v slovenski ligi. Pri tem 
pa bodo morali biti funkcionarji pri 
sestavi obeh moštev (zvezne in sloven
ske lige) preudarni, kajti kdor bo na
stopal v zvezni ligi, ne bo mogel na
stopati v slovenski in obratno.

morje — tradicionalna prijateljska 
tekma.

LIGA TEKMOVANJA:
7. in 8. julija v Ljubljani — Ilirija : 

Mornar (Split).
14. in 15. julija v Ljubljani — Ilirija 

: Proleter (Zrenjanin).
19. in 20. julija v Ljubljani — Ili

rija : Sever (Beograd). ž
24. in 25. julija v Splitu — Mornar : 

Ilirija.
4. in 5. avgusta v Zrenjaninu — Pro

leter : Ilirija.
7. in 8. avgusta v Beogradu — Sever

: Ilirija.

Državno prvenstvo posamez
nikov v Ljubljani

Poleg teh številnih tekmovanj bomo 
videli v Ljubljani vrsto dvobojev, ki 
jih organizira prav tako plavalni klub 
Ilirija z nekaterimi odličnimi plavalni

mi klubi lz Zahodne Nemčije in Nizo
zemske. Tako bo nastopil v Ljubljani 
»Barmen iVupperthal« iz Zahodne Nem
čije. V tem moštvu bomo videli sijaj
nega plavalca Lehmanna, ki je eden 
najboljših evropskih cravvlistov na 400 
metrov in 1500 m. Njegovi časi so na 
400in okroe 1:4< (!), na 1500 m pa 
19:15! Iz Nizozemske bodo prišli v go
ste plavalci De Menvvena. V vrstah teh 
plavalcev je znani prsat Bonte, ki ima 
na 200 m prsno čas 2:40! Poleg tega 
plavalca bomo videli tudi znamenite 
nizozemske tekmovalke, o katerih ve
mo, da so v vrstah najbolših svetovnih 
tekmovalk. Tudi nizozemsko vvaterpolo 
moštvo, ki ga bomo prav tako videli 
v Ljubljani, je znano širom Evrope kot 
homogena skupina. Med njimi Je tudi 
slavni vvaternolist Van Fegelena, ki le 
pokazal najboljše formo na lanskem 
evropskem prvenstvu, 18. in 19. avgu
sta pa bo v Ljubljani državno prven
stvo posameznikov z mednarodno ude
ležbo- Na tem prvenstvu bodo sodelo
vali tudi Francozi, ki bodo 15. in 
16. avgusta nastopili v Zagrebu v dvo
boju z jugoslovansko plavalno repre
zentanco. Tako bomo imeli ponovno 
priložnost videti Janya, Vallerya in se
stri obeh tekmovalcev, dalje Boiteauxa, 
ki v zadnjem času dosega rekordne re
zultate in je že večkrat premagal slav
nega Janya.

prvenstva, mi je v hipu takole zaprl 
sapo: Kar nas je dijakov, kratkomalo 
ne dobimo več dovoljenja za potova
nje. Naš direktor pravi, če smo dijaki 
ali nogometaši; šola ali nogomet! Obo
je ne gre!«

Ce se ne bi takoj spomnil, da je 
Nogometna zveza Slovenije pred za
četkom prvenstva izposlovala na pri
stojnem ministrstvu potrebno dovolje
nje, bi njegovemu prepričevalnemu 
glasu skoraj podlegel. Malo je verjet
no. da bi se njihov direktor zdaj (prej 
ne) kar na lepem premislil in jih 
zaprl v svojo šolo brez žoge. Takega 
»terorja« pa menda profesorji še ne 
uganjajo nad soboškimi dijaki, ki že
lijo postati tudi dobri nogometaši?

Lisičja zvitost teh dijakov ima svoje 
prave korenine menda nekje drugje. 
Njihova zamisel res ni napak. Zdi se 
mi. da jim diši igrati le na svojem 
igrišču in pred svojimi oboževalci. 
Cim so se namreč prepričali in izra
čunali, da jih tudi vse eventuelne 
zznage v zadnjih preostalih tekmah ne 
bedo pripeljale »v nebesa« ali vsaj v 
njihovo bližino, so se brž odločili za 
svoj storjeni sklep. Ljubljančanom pa 
bodo rekli, da je direktor tisti staro
kopitni tiran, ki nima in tudi noče 
imeti prav nobenega razumevanja do 
dijakov-športnikov.

No, to je dobro, da se še najdejo 
taki direktorji in profesorji, ki znajo 
o pravem času »kruto preganjati« štu- 
dente-nogometaše! (p)

Prijateljski nogometni tekmi ;
Prejšnji teden sta bili odigrani dve 

orii^+eliski nogometni tekmi. V prvi 
ie SSD Aluminij iz S*rnišča igral z 
Ga-rniziio iz Ptuja 1:1 (0:1) v drugi pa 
je varaždinski Tekstilec premagal 
onsnFtnr]>#» Drave s 5:2 (1:0).

Obvestilo
Obveščamo vse, ki dopisujeje z upra

vo ali uredništvom našega lista, naj 
odslej pošiljajo svoje dopise brezpo
gojno na naslednji naslov: Uprava ozi
roma uredništvo »Poleta«, Ljubljana, 
poštni predal 377.

Cerer zopet trenira!
Mnogo je bilo govoric in ugibanj, ali 

bo naš večkratni državni prvak in re
korder Tone Cerer še nastopal. Cerer 
Je namreč dobil v Barbieriju, Kučerju 
in Trojanoviču resne tekmece in mnogi 
so mislili, da bo Cerer odstopil od na
daljnje borbe. Naši tekmovaici se bodo 
10., 11. in 12. junija pripravljali na 
izbirnem tekmovanju za sestavo repre
zentance proti Avstriji, toda Cerarja 
na tem tekmovanju ne bo, ker ne želi 
nastopati brez zadostnega treninga. Vsi 
ljubitelji plavalnega športa lahko vidi
jo Toneta v centralnem ljudskem kopa
lišču, kjer redno preplava okrog 2COO 
metrov, in sicer 1000 m v prostem slo- 
gv in 1000 m v metuljčku. Njegova že
lja je, da bi na državnem prvenstvu 
posameznikov v Ljubljani ponovno po
kazal svoje sposobnosti in dosegel čim 
lepši uspeh v borbi s svojimi tekmeci.

Rekli smo že, da bo od 10. do 12. t. 
m izbirno tekmovanje za sestavo re
prezentance za dvoboj z Avstrijo. Od 
slovenskih plavalcev bodo na tem iz
birnem tekmovanju nastopili še Pe!an 
Staš, Pelan Majda (oba hrbtni slog), 
Kuhar Mir." (prsni slog), Porenta Mar
ko in Tuta Biba (skoki). Te tekmoval
ce je pozvala Plavalna zveza Jugosla
vije- vendar pa bo Ilirija poslala na to 
tekmr m je še Žvoklja in Ceplak-Mo- 
dic Lenčko.

. Razgovor našega dopisnika z avstrijskim trenerjem Marchullo

Pri vas imate izrazite talente1
Nastopi Ilirijo z domačimi 

in inozemskimi klubi
23. in 24. junija v Grazu proti graški 

reprezentanci. Ilirija bo nastopila kot 
reprezentanca Ljubljane, okrepljena z 
nekaterimi plavalci ljubljanskega Že
lezničarja.

26. in 27. Junija v Ljubljani — Ilirija 
; ZUrlcher Schwimmklub.

3. in 4. julija na Reki — Ilirija : Pri-

10. JUNIJA bo
vsa

Dne 16. in 17. junija se bodo naj- | 
boljši jugoslovanski plavalci pomerili 
na Dunaju z izbrano avstrijsko repre
zentanco. Naši tekmovalci so se za to 
pomembno srečanje pozimi vestno pri
pravljali, saj so imeli pred kratkim 
kar štiri mednarodne nastope. Komi. 
sija za plavanje pri PLISAJ je pozvala 
na izbirne tekme za sestavo državne 
reprezentance naše najboljše plavalce, 
ki se bodo pomerili med seboj 10., 11 
in 12. t. m. v Ljubljani.

Kdo bo nastopil v Ljubljani
100 m prosto; Skanata, Mihajlov in 

Smokvlna; 200 m prosto: Stefanovič.
Kvinc, Vidovič, Stipetič Mislav; 400 m 
prosto: Kvinc, Vidovič Stipetič Mi- 
slav, Stefanovič, Karaullč; 1500 m pro 
sto; Stefanovič, Karaulič, Vidovič. Sti
petič Mislav, Pricker; 2000 m prsno: 
Barbineri, Pandur, Troja, Trojanovič. 
Kučar, Ljepotica; 100 m hrbtno: Ska 
nat’ Kostič Finci, Pelan (Ilirija) 
Vilovič;

ZENSKE — 100 m prosto; Loparič 
Grkinič, Ligorio, Kalčič, Simatovtč 
Zupančič; 400 m prosto: Loparič, Grki- 
nič, Mardešič, Dragan ja, Zupančič, 
200,m prsno: Korpes, Lavrečlč, Kuhar 
(Ilirija); 100 m hrbtno: Ligorio Pelan 
(Ilirija), Majcen, Cipcl.

Ze sama Imena dovolj zgovorno go
vore, da bo ta prireditev nadvse za
nimiva, saj bodo letos prvič zbrani 
vsi najboljši jugoslovanski plavalci, 
zato ni Izključeno marsikatero preše, 
nečenje,

Katere borbe bodo 
najzanimivejše

Težko je danes določati prognoze, 
ker vemo zelo malo o trenutni formi

v Ljubljani zbrana 
plavalna elita

tistih tekmovalcev, ki v zimski sezoni 
niso nastopali. Po dosedanjih rezulta
tih pa lahko sodimo, da bo med naj
bolj zanimivimi točkami sporeda pro
ga 200 m prsno za moške, kjer se bo
do srečali naš lanskoletni najuspešnej
še reprezentant v prsnem slogu Bar
bari, državni prvak Kučar, novi dr
žavni rekorder na 100 m Trojanovič in 
naš najuspešnejši plavalec klasičnega 
prsnega sloga Pandur, k; je na turne
ji po Holandiji dosegel letošnji naj. 
boljši rezultat na 200 m 2:46,2 Nadvse 
privlačen bo tudi nastop našega odlič
nega reprezentanta Borisa Skanate, ki 
je pozimi dosegel na 100 m hrbtno re
zultat svetovne vrednosti 1:08,0. O dru
gih tekmovalcih vemo malo. Beograj
ski tekmovalci ln plavalci Mornarja 
so se vso zimo pripravljali za letošnje 
nastope v 25 m bazenu Severja, med
tem ko so ostali plavalci izkoriščali 
tiste možnosti, ki so jim dane v do. 
■načni kraju.

Skakalci bodo izbrali 
svojo reprezentanco v četrtek
V centralnem ljudskem kopališču v 

i. jubljanl že 14 dni marljivo vadijo 
najboljši jugoslovanski skakalci v vo
do pod vodstvom avstrijskega držav, 
nega trenerja Marchulle Od jutra do 
večera se urijo v svojih vratolomnih 
mojstrovinah najboljši skakalci Keber. 
Porenta, Šink, Pribošek, Ošlak. Kos, 
Manestar, Tutta, Muravsova in ostali 
mlajši tekmovalci. Z žalostjo pogre
šamo med njimi enega naših najbolj 
nadarjenih skakalcev. Dobrina, ki mu 
zaradi padca na planiški skakalnici 
trening še ni omogočen. Izbirno tek
movanje skakalcev bo v četrtek, 7. ju
nija, na centralnem ljudskem kopali
šču. P. M.

Skoki v vodo so 
bili doslej nekak 
pastorek plavalne 
organizacije. Stanje 
se je z ustanovitvi
jo komisij pr; Pla
valni zvezi Jugosla
vije popravilo in v 
bodočnosti ne bo 
več prišlo do raznih 
primerov, ko smo 
mednarodno sreča, 
nje izgubili samo 
zaradi tega, ker 
nismo imeli skakal, 
cev v vodo. To se 
je zgodilo lani na 
tekmovanju med ju
goslovansko in šved
sko plavalno repre. 
zentanco. Komisija 
za skoke v vodo 
ima svoj sedež v 
Ljubljani, ker je ta 

. šport v Sloveniji 
f najbolj razvit. Za

radi kvalitetnega 
napredka je komi
sija povabila av
strijskega trenerja 

Marchullo v Ljubljano, kjer je že vodil tečaj za 
inštruktorje in seminar za sodnike, trenutno pa tre
nira najboljše jugoslovanske skakalce za mednarod
na srečanja v tej sezoni. V razgovoru z njim in 
članom km .tslje >.a skoke v vodo. tov. Škofičem, 
smo izvedeli nekaj zanimivosti, ki bodo prav gotovo 
zanimale tudi naše bralce.

Trener avstrijske državne reprezentance Mar- 
chulla je prišel v Ljubljano sred; preteklega mese
ca. V tem času je bil že tečaj za zvezne trenerje, ki 
ga je obiskovalo 14 inštruktorjev iz Bleda. Kranja, 
Trbovelj, Celja, Maribora, Ljubljane ln Zagreba. 
7 sodnikov je obiskovalo kratek seminar, ki Jih Je 
seznanil z vsemi novitetami v sojenju, sedaj pa se 
tekmovalci vsak dan pripravljajo za celotni tek
movalni program na mednarodnih in domačih 
tekmovanjih.

Naš dopisnik se Je obrnil do trenerja Marchulle 
z raznimi vprašanji.

»Kaj menite o naših skakalcih ln kakšne 
možnosti imajo?«

»Po večini so zelo talentirani. Vendar pa se pri 
vseh opaža, da pozimi ne trenirajo. »Suhi* trening 
v zaprtih prostorih sicer nekoliko nadomešča tre
ning na vodi, vendar pa ne more skakalcu nikoli 
toliko dati, kolikor mu da trening v zimskih 
bazenih. Voda ostane voda in »suha deska« je ne 
more popolnoma nadomestiti. To se odraža pri

tekmovanjih. Ker imajo premalo časa za sistema
tičen trening, so v polni sezoni še negotovi ln 
programa ne obvladajo stoodstotno. Toda še en
krat: pri vas imate izrazite talente! Posebno Po
renta Marko in Šink Ivko iz Kranja imata velike 
možnosti razvoja.«

»Kaj bi danes naši skakalci pomenili v 
evropskem merilu?«

»Na lanskoletnem evropskem prvenstvu bi do
segli večji uspeh, če bi bili vztrajnejši. Precej 
dobro poznam razmere v evropskem skakalnem 
športu. Na prvo mesto bi postavil Nemčijo, za 
drugo pa bi prišli v poštev Avstrija in Franclja. 
Švedi ne zaostajajo mnogo, takoj za njimi pa so 
vaš; skakalci, ki so precej boljši kakor Italijani. 
Ti imajo namreč samo enega dobrega skakalca s 
stolpa, medtem ko jih vaši skakalci prekašajo v 
v skokih z deske.«

»Česa nam po vaših opazovanjih manjka?«
»Zimski bazen; in trener z mednarodno rutino, 

ki je bil včasih sam odličen skakalec. Glede zim
skih bazenov bi se morda dalo uredit; takole: ve
čina vaših skakalcev so študentje in na Dunaju bi 
jih prav radi sprejeli. Na študij bi šl; v Avstrijo, 
prav toliko avstrijskih študentov pa bi morda prišlo 
v Ljubljano. Na ta način bi se vprašanje zimskega 
treninga vsaj delno rešilo.«

»Kakšen je vaš program treninga z našimi 
najboljšimi skakalci?«

»Treba je bilo začeti z »osnovno šolo«, jo na 
kratko predelati in potem trenirati tekmovalni 
program. Vašim inštruktorjem sem verjetno kori
stil. Pa tudi sodnikom sem povedal vse, kar vem. 
Pri skokih v vodo je treba gledati morda na vsako 
malenkost še bolj, kakor pri drugih športih. Zato 
je treba mnogo vaje in zopet mnogo vaje.«

»Al; telovadba ugodno vpliva na razvoj 
skakalca v vodo?«

»Samo parterna gimnastika, medtem ko orodna 
telovadba skakalcu v vodo ne koristi. Poleg tega 
pa je najprimernejša starost za začetek rednega 
dela pri dekletih med 11.—12. letom, pri fantih pa 
med 12.—14. letom.«

»In kako vam ugaja v Ljubljani?«
»Ljubljano poznam in Jugoslavija mi ni »špan

ska vase. Ugaja m; zelo, posebej pa moram pohva
liti vaše tekmovalce, ki so se zelo zagrizli v delo 
in hočejo v najkrajšem času predelati to, za kar 
rabimo pri nas na primer, dalj časa, Dunajčani 
smo pač bol) ,komodni’.n

Delo komisije za skoke v vodo pri Plavalni 
zvezi Slovenije, ki j; je uspelo uvrstiti skoke v 
program tekmovanj zvezne in republiške lige, 
njeni načrti, za bodočnost in sistematičnost, s ka
tero so se lotil; odpravljanja starih napak, nam 
pričajo, da bo tudi t» šport kvalitetno in kvanti, 
tetno napredoval. S. I.



Slovenski atleti premagali Zgornjo Štajersko 115:104

5 slopenshifi in 5 štajErsliili rehordou ~i
Celje, 3. junija. Kljub izredno do

brim rezultatom, ki so bili postavljeni 
prvi dan tekmovanja, bi bilo neobhod- 
no potrebno, da bi prireditelji atlet
skih tekmovanj vedno prehodno stopili 
v stike z metereologi. Do sedaj se ni
smo imeli sreče, da bi v tej sezoni 
enkrat tekmovali brez dežja. Po drugi 
disepilini se je vlila huda ploha, tako 
da je bilo treba tekmovanje prekiniti 
za celo uro. Danes je bilo lepo vreme. 
Marljivi prostovoljci so spet spravili 
igrišče v dobro stanje. Na tem tekmo
vanju je bilo postavljenih pet sloven
skih in pet Štajerskih rekordov, od 
katerih so štirje mladinski.
TEHNIČNI REZULTATI PRVEGA DNE:

MOŠKI: 110 m zapreke: 1. Dr. Pilhatsch 
(A) 15.5, 2. Zupančič (Sl) 15.6, 3. Stubelj 
(Sl) 15.8;

met kopja: 1. Walter (A) 55.52 (nov šta
jerski rekord), 2. Pavlovič (Sl) 55.37 (nov 
slov. rekord), 3. Bernhard (A) 50.81;

400 m: 1. Zupančič (Sl) 51.4, 2. Zellnitz 
(A) 52.2, 3. Belšak (Sl) 53.7;

krogla: 1. Žerjal (Sl) 13.70 (nov slov. 
rekord), 2. Pilhatsch (A) 13.61, 3. Miler 
B. (Sl) 13.20;

1500 m: 1. Kranjc (Sl) 4:01.2, 2. Pertz (A) 
4:02.0, 3. Pavšič (Sl) 4:06.4;

daljina: 1. VVagner (Sl) 6.59, 2. Zellnitz 
(A) 6.38, 3. Zagorc (Sl) 6.22;

štafeta 4yioo m: 1. Štajerska 44.7, 2. 
Slovenija (Žerjav, Lorger, Mljač, Petauer) 
44.7 (nov slov. rekord).

ZENSKE: 100 m: 1. Kummer (A) 12.7, 
2, Jenny (A) 13.1, 3. Uršič (Sl) 13.3, 4. 
Benčič (Sl);

višina: 1. Knez (Sl) 145, 2. Sima (Sl) 
145, 3. Schenk (A) 145;

krogla: 1. Kotlušek (Sl) 12.48 (nov mla
dinski drž. rekord), 2. Sulzbacher (A) 
10.97, 3. Sima (Sl) 10.67.

Po prvem dnevu tekmovanja vodi Slo
venija pred reprezentanco Gornje Šta
jerske s 52:48.
TEHNIČNI REZULTATI DRUGEGA DNE

80 m ovire: 1. Jenny (A) 12.7, 2. 
Kumer (A) 12.9, 3. Knez (Sl) 13.0, 4. 
Petauer (Sl) 13.4;
(nov slovenski rekord), 2. Miler Janko 
(Sl) 46.38 m, 3. Tunner (A) 45.25 m. 
Izven konkurence je vrgel Golc (Kla
di v ar) 43.72;

100 m molki: 1. Forstner (A) 11.1, 
2. Gastner (A) 11.1, 3. Lorger (Sl) 11.6; 
Skok v visino-moski: 1. dr. Pilhatsch 
(A) 185 cm, 2. Zgalin (Sl) 180 cm, 3. 
Štrukelj (Sl) 180 cm;

Kopje-ženske: 1. Kotlušek (Sl) 37.18, 
2. Vitzman (A) 34.8 (štajerski mladinski 
rekord) 3. Krhek (A) 31.08;

Skok ob palici: 1. Čerpez (Sl) 3.40, 
“2. Valter (A) 3.40, 3. Glavač (Sl) 3.30;

1000 m: 1. Perz (A) 15:33,0, 2. Pe
tek (Sl) 15:58.4, 3. Rokh (A) 16:02.4;

Kladivo: 1. Žerjal (Sl) 52.66 m, 2. 
Štraus (A) 40.02 m (štajerski mladin
ski rekord), 3. Roš (Sl) 39.63 m;

800 m-moski: 1. Rožman (Sl) 2:01.9, 
2 Bardutzky (Sl) 2:02.5, 3. Pernet (A) 
2:03.0;

Skok v daljavo-ženske: 1. Majcen
(Sl) 5.26 m, 2. Knez (Sl) 5.22 m, 3 
Jenny (A) 4.98 m;;

Švedska 'štafeta: 1. Slovenija (Zu
pančič, Belšak, Lorger, Hribar) 2:02.5 točke.

(nov republiški rekord), 2. štajerska 
2:02.6 (nov štajerski rekord);

4X100 m-ženske: 1. Štajerska 51.0,
2. Slovenija 52.3, 3. Štajerska je bila 
diskvalificirana zaradi dveh pogrešnih 
startov, toda po sporazumu obeh vod
stev se je ta štafeta upoštevala pri kon
kurenci.

Stanje točk: moški: 1. Slovenija 81. 
2. Štajerska 68; ženske: 1. Štajerska 36, 
2. Slovenija 34 točk. Skupno stanje 
točk: 1. Slovenija 115, 2. Štajerska 104

Nov mladinski rekord v metu 
krogle

Ljubljana, 3. jun. Danes dopoldne 
je izvedla atletska sekcija ljubljan
skega Železničarja miting večjega ob
sega, na katerem je nastopilo okoli 50 
atletov. Posebno se je izkazal mladi 
Vovk Božo, ki je v metu krogle do
segel z rezultatom 13.74 nov mladinski 
republiški rekord,

ATLETSKI MITING V ZAGREBU
Včeraj je bil v Zagrebu atletski 

miting med Mladostjo,in Zagrebom. 
Šumakova je dosegla v teku na 100 
metrov čas 12:8, Galin pa je vrgel 
kladivo 51.63 m.

i. in 11. ZVEZNA LiOA
Nadaljevanje s 1. strani

Spartak : Napredak 1:0 (0:0)
Subotica, 3. junija. Pred 8000 gie 

dalci je danes domači Spartak pre
magal Napredak 1:0 (0:0). Edini gol 
je dosegel Prčič. Sodil je Mrkobrad

Borac : BSK 1:0 (0:0)
Zagreb, 3. junija. Danes je na 

'grišču Zagreba nad 5000 gledalcev 
prisostvovalo tekmi med Borcem in 
BSK, ki se je končala 1:0 (0:0) Tek
ma ni bila posebno zanimiva. Edini 
gol je dosegel Kobe v 16. minuti II 
polčasa, in sicer z zelo lepim stre
lom iz daljave okoli 20 m. Igralec 
Borca Medved je v 1. polčasu za- 
streljal 11-metrovko. Tekmo je so
dil Leo Lemešič. Po prikazani igr; 
bi najbolj odgovarjal neodločen re 
z.ultat.

Mačva : Vojvodina 3:1 (1:1)
LESTVICA I. ZVEZNE LIGB

Dinamo 9 7 2 0 22:4 16
Partizan 9 6 2 l 18:6 14
Hajduk 9 6 1 2 23:13 13
Crv. zvezda 8 6 0 2 23:6 12
Vojvodina 8 4 1 3 10:12 9
Sarajevo 9 2 4 3 9:12 8
BSK 11 3 2 6 7:12 8
Borac 8 3 2 3 6:11 8
Spartak 8 3 0 5 7:18 6
Mačva 9 2 1 6 7:14 5
Lokomotiva 9 1 3 5 7:15 5
Napredak 9 0 2 7 6:20 2

Po vestnih predpripravah bo teniški 
klub »Polet« poslal na turnir zveznega 
značaja »Odprto prvenstvo Zagreba 1951« 
močno ekipo članov (Slana, Vlasak in 
inž. Jagodič), članic (Voglajeva in Za- 
manjeva), mladincev (Bergant ml., Hor
vat in Rajner), ter mladink (Lovrečeva 
in Winterhalterjeva). Iz Zagreba potu
jejo tekmovalci takoj na prvenstvo Ja
drana v Split.

TELOVADBA
V Firencah je bil mednarodni telo

vadni četveroboj, na katerem so naše 
predstavnice zasedle 1. mesto pred Ita
lijo in Avstrijo.

Na včerajšnjih strelskih tekmah v 
Beogradu sta slovenska strelca Mihorko 
m Delorenzo zmagala v streljanju z vo
jaško puško odnosno z vojaško pištolo.

Mmmm igralu Urnim (Kram) irainisi
Jesenice, 3. junija. Danes in včeraj 

je bil na Jesenicah IV. republiški na
miznoteniški turnir, ki se ga je udele
žilo samo 5 društev, in sicer Železni
čarja iz jubljane in Kranja, TD Ra
dovljica, SD Bratstvo z Jesenic ter 
prireditelj Grevorčič. Krivda za tako 
slabo udeležbo je predvsem na prire
ditelju, ki je zelo pozno razposlal pro- 
pozicije. Domači igralci so bili naj
uspešnejši ter so zmagali v 8 od 9 di
sciplin. /
Tehnični rezultati: ekipno prvenstvo: 
moški — finale: Gregorčič : Zelezni- 

čar-Kranj 5:0; ženske — finale: Gre

gorčič : Zelezničar-Kranj 3:0; mladinci 
— finale: Zelezničar-Kranj : Gregor
čič 5:1.

Med posamezniki je med člani zma
gal Korbar, med članicami Korbarje
va, pri mladincih pa Valenta. Med 
moškimi dvojicami sta zmagala Jeram 
in Strumbelj, pri ženskih dvojicah pa 
Korbarjeva in Strumbljeva.

Skupni plasma: 1. Gregorčič 163.5, 
2. Zelezničar-Kranj 123.5, 3. Zelezni- 
čar-Lj 32.5, 4. TD Radovljica 31.5, 5. 
Bratstvo 3 točke. Po četrtem republi
škem turnirju je prvi Železničar 
(Kranj) s 468.5 točkami. Rebolj

Italija : Francija 4:1 (1:1)
Genova, 3. jun. Pred 70.000 gledalci Je 

danes popoldne reprezentanca Italije v 
19. medsebojnem srečanju premagala 
Francijo 4:1 (1:1). Zmaga Italije je zaslu
žena, ker so italijanski igralci v II. pol
času popolnoma razbili francosko obram
bo. Moštvi sta nastopili v naslednjih po
stavah:

Francija: Bakovski, Huguet, Marche,
Bonifaci, Jonquet, Cuissard, Alpsteg, 
Strapp, Grumellon, Baratte (Kargu), 
Haan;

Italija: Casari, Giovannini, Cervatto, 
Anovazzi, Tognon, Venturi, Cervelatti, 
Boniperti, Amadei, Lorenzi, Cappello.

Prvi gol so dosegli Francozi v 35. min., 
dal pa ga je z glavo Grumellon. Samo 
3 min.' nato je Lorenzi v kombinaciji s 
Cappellom izenačil na 1:1. V II. polčasu 
je Lorenzi v 13. min. zvišal na 2:1, Ama
dei v 23. min, pa na 3:1. dočim je končni 
rezultat 4:1 postavil Cappello v 43. min. 
po akciji Bonipertija. Tekmo Je zelo do
bro sodil Švicar Lutz.

Nogometna prvenstva 
evropskih držav

ŠVICA — 24. kolo: Young Fellows : 
Basel 6:2, Young Boys : Chaux de Fonds 
4:3, Lausanne : Grenchen 0:0, Chiasso : 
Locarno 1:2, Belincona : Lugano 4:1, Can- 
tonal : Servette 4:5, Biel : Zurich 4:1. — 
Lestvica: Lausanne 33, Chiasso 29. Chaux 
de Fonds, Lugano, Servette, Ztirich 26 
točk itd.

ŠVEDSKA. — Zadnje 21. kolo: AIK :
Malmo 1:0, Degerfors : HSlsingborg 1:0, 
Elfsborg : Oerebro 0:2, Gais : Jonkoping 
5:0, Norrkoping : Kalmar 2:1, Ra a : 
Djurgarden 2:0. Naslov prvaka je osvojil 
Malmo s 37 točkami. Sledijo: Raa 28. 
Degerfors 27, Halsingborg 25 točk itd.

Odred vabi svoje člane
in navijače, da se udeleže jutri, v po
nedeljek ob 19.30 pri »Frlincu« se
stanka z igralci in trenerjem, kjer 
bodo lahko izvedeli vse, kar jih za
nima v zvezi z moštvom in nalogami, 
ki si jih je zastavil Odred.

7544 točk Richardsa 
v desetoboju

V Pasadeni je Bob Richards v svojem
drugem nastopu v desetoboju dosege, 
izvrstnih 7544 točk. Tokrat je profesor 
filozofije in odličen skakalec ob pa
lici pastor Kichards imel za nasprot
nika Flcyd Simmonsa, ki je dosegel 
7266 točk V okviru tekmovanja je Ri
chards dosegel naslednje rezultate v po
sameznih disciplinah: 100 : 11.0, 400 m; 
51.6, 1500 m: 5:08.2, 110 m ovire: 15.4,
višina: 1.84 m, daljina: 6.82 m, palica:
4.47, krogla: 12.60 m, disk; 33.98 m, kop
je- 56.31 m. Po lastni izjavi bo Bob Ri
chards nastopil 3. m 4 julija v Santa 
Barbari v okviru ameriškega atletskega 
prvenstva v desetoboju kot nasprotnik 
Bob Mathiasa.

Nov španski rekord 54.3 na 400 m ovire 
je postavil Formica z zmago nad Jun- 
querasoirn, ki je dosegel 55.8.

Na atletskem tekmovanju v Modeste 
je Young vrgel kopje 73.73 m, Miller 
pa 71.5U m. V okviru prvenstva ameri
ških vzhodnih vseučilišč v Philadelphiji 
sta skočila v daljino Meredith Gourdine 
7.86 m in Andy Stamfied 7.81 m!

Zatopek je v Zlinu pretekel 5000 m v 
15:00.8, Mrazek je dosegel 15.1 na 110 m 
ovire, Kormuth pa je vrgel disk 48.10 m.

V Jonkoptngu ie na prvenstvu Šved
ske v krosu v skupini srednjeprogašev 
na 4 km dolgi progi zmagal Olle Adams- 
son z 12:54.0 pred A. Anderssonom 
13:01.0. Med dolgoprogaši je v Fagersti 
zmagal Nystrom z 28:37.0 pred G. Jans- 
sonom 28:42.0 in Nybergom 29:09.0.

Norvežan Kaas je na gostovanju v 
Danski skočil 4.12 m ob palici.

Prvenstvo Finske v krosu je bilo v 
treh kategorijah v Villmanstrandu, do
seženi pa so bili naslednji rezultati — 
5.6 km: 1. Posti -17:17.0, 2. Taipale 17:17.4, 
3. Julin 17:27.0, 4. Blomster 17:33.0; 10.8 
km: 1. Pucakka 35:26.0, 2. Karvonen 35: 
29.0, 3. • Koskela 35:41.0, 4. Vartiainen
35:55.0; veterani: 1. Kononen 36:15.0, 2. 
Hietanen 36:21.0, 3. Maki 37:48.0.

Finec Nikkinen je dosegel v metu 
kopja najboljši rezultat Evrope v tej 
sezoni z 71.94 m.

Nina Dumbadze je na atletskem tek
movanju v Tbielsiju v okviru pokra
jinskih prvenstev v atletiki postavila 
nov svetovni rekord 53.37 m v metu di
ska in tako izboljšala svoj dosedanji 
rekord za 1? cm. Na tekmovanju v Mo
skvi je Suharov v troboju Moskva— 
Leningrad—Ukrajina zmagal na 100 m z 
10.8. Bulančik na 110 m ovire s 14.9, 
Kanaki pa v metu kladiva s 53.46 m. 
Nov ženski rekord v skoku v daljino 
je postavila tueksandra Cudina s 6.03 
m, Andrejeva je vrgla kroglo 14.14 m. 
Cibulenko pa kopje 70.28 m.

Zvezna odbojkarska liga
Krim in Železničar zmagovalca

Ljubljana. 3. junija. Včeraj sta bili na novem stadionu pod 
Cekinovim gradom 2 prvenstveni tekmi zvezne odbojkarske lige. 
V prvi sta igrali ženski ekipi Krima in Železničarja, v drugi pa 
obe moški vrsti.

Tekmovanje žensk je bilo manj 
zanimivo kakor pa tekmovanje mo 
ških. Pričakovali smo zmago igralk 
Železničarja, katerim pa so igralki 
Krima nudile v zadnjih treh setih 
hud odpor. Najboljše je igrala 
gralka Železničarja Gajškova; ki jr 

imela v ostalih tekmovalkah dolin- 
soigralke, ki so tudi mnogo pripo
mogle k zmagi nad Krimom. Vrstil 
Krima je še nevigrana, od starih 
igralk nastopata samo še Magušar 
jeva in Koščeva, dočim so ostale št 
mlade in nerutinirane. Toda videz 
je, da se bodo prav kmalu razvile 
v solidno moštvo, ki bo lahko z 
uspehom konkuriralo Železničarju 
ter s tem tudi ostalim najboljšim 
ženskim ekipam v Jugoslaviji.

Moški so pokazali boljšo ligo, po 
zebno nas je razveselila odlična igre.
Krima v prvem setu, katerega se 
odločili v svojo korist z visokim re
zultatom. V ostalih dveh setih pa se 
je vodila ogorčena borba, katero pe 
so vedno odločili rutiniranejši igral 
ci Krima v svojo korist. Naj bol j š 
v vrsti Krima so bili Megušar, Cir- 
man in Kosec, pri Železničarju pi
je edino zadovoljil Ante Kolovie

Kako bomo stavili
ZA 30. KOLO ..ŠPORTNE STAVE*

1. Crvena zvezda —* Dinamo. Obe mo
štvi sta pred kratkim gostovali v Angliji 
s približno enakimi uspehi. Dočim je 
Dinamo po povratku do danes igral ie 
prvenstveno tekmo z BSK brez gola, pa 
je Crvena zvezda z uspehom nadaljevala 
gostovanje po Zahodni Evropi, od kodei 
je odpotovala naravnost v Split na da
našnjo prvenstveno tekmo s Hajdukom. 
Zato je predvsem upoštevati izida današ
njih tekem v Splitu in Sarajevu. Vendar 
ie naša prognoza vseeno X.

2. Hajduk — Partizan. Druga derby- 
tekma tega kola. Oba nasprotnika se bo
rita za čim boljši plasma na pomladanski 
prvenstveni lestvici. Vendar se je Parti
zan v zadnjem času precej popravil ter 
je dosegel največ uspehov med našimi 
vodilnimi klubi, posebno na gostovanjih 
v inozemstvu, pa tudi doma. Sedaj je 
njegovo moštvo v odlični formi. Nasprot
no so Splitčani v zadnjih tekmah dokaj 
popustili, predvsem njihov napad ter so 
po povratku iz Turčije doživeli zapored
ne neuspehe celo z moštvi II. zvezne lige 
Izid današnje tekme s Crveno zvezdo 
nam bo dal morda dokončen odgovor o 
formi splitskega moštva, kar vam bo 
olajšalo odločitev za stavo pri gornjem 
srečanju. Toda sodeč po vseh okolišči
nah' dajemo prednost Partizanu in vpi
sali bomo številko 2.

3. Napredak — Mačva. Kruševčanl so
na domačem igrišču nevaren nasprotnik 
tudi najmočnejšemu klubu, kar so doka
zali prejšnjo nedeljo v tekmi s Partiza 
nom, kateremu je komaj uspelo doseči 
minimalno zmago. Šabčani so sicer pri 
redili največje presenečenje v letošnjem 
prvenstvu z zmago nad Crveno zvezdo 
v Beogradu, toda rezultati ostalih nji
hovih tekem kažejo, da je bilo to prese
nečenje res slučajno, čeprav so doma tu
di oni vedno trd oreh za vsako gostujoče 
moštvo. Oba nasprotnika sta torej pri
bližno enaka In zavzemata delj časa obe 
zadnji mesti na lestvici. Zaradi domače
ga igrišča in občinstva dajemo prednost 
Napredku ter vam priporočamo, da sta
vite na številko 1. 1X ..

4. Lokomotiva — Spartak. Železničarji 
so prejšnjo nedeljo presenetili in na do
mačem igrišču odvzeli točko državnemu 
prvaku. Spartak pa že ves mesec ni na
stopal, vendar se je resno pripravljal za 
nadaljevanje državnega prvenstva Zato 
nam njegova trenutna forma ni znana 
in zna presenetiti. Vendar smatramo Za-

domačem igrišču ln vam dajemo pro- . didatl, da se ponovno vrnejo v I. zvezno
gnozo 1.

5. Vojvodina — Borac. Med novimi 
člani I. zvezne lige je Vojvodina edino 
moštvo, ki je poseglo v borbo za plasma 
med najboljšo petorico. Zaradi njenih 
dosedanjih uspehov v prvenstvu in na 
gostovanju v inozemstvu, predvsem pa 
zaradi prednosti domačega igrišča, lahko 
smatramo Vojvodino za sigurnega favo
rita. Prognoza 1.

6. Kvarncr — Vardar. Rečani so končno 
preboleli krizo ln dobili standardno mo
štvo, vendar smo mnenja, da ne bodo 
lahko opravili z Vardarjem, ki je eden 
glavnih kandidatov za vstop v I. zvezno 
ligo. Skopljani so ga sicer prejšnjo nede
ljo res polomili v Zagrebu, prav zato pa 
bodo hoteli na vsak način nadoknaditi 
to izgubo. Zaradi prednosti domačega 
igrašča Rečanov pa menimo, da Imata 
obe moštvi enake izglede in zato pred
videvamo neodločen izid. X.

7. Železničar — Odred. Železničar Je 
solidno, borbeno in čvrsto moštvo ter je 
v zadnjem času postalo nevaren nasprot
nik vsem ostalim članom svoje lige, naj 
igra kjerkoli. Zato bo moral naš pred
stavnik napeti vse sile, če hoče doseči 
čim boljši rezultat tekme. Vendar sma
tramo Sarajevčane za favorite, ker igra
jo na lasnem igrišču in je zato naša 
orognoza 1.

8. Proleter (O) — Metalac. Obe moštvi 
sta trenutno vsekakor približno enako
vredni, ker sta v zadnjem času dosegli 
enake neuspehe. Vendar moramo upo
števati, da v moštvu Osiječanov ponovno 
nastopa njihov najboljši igralec Rupnik 
kar je vsekakor poleg domačega Igrišča 
velika prednost in zato menimo, da bo 
Proleter le zmagal, čeprav z minimalno 
razliko. Vpišite torej številko l. Z

9. Rabotničkt — Velež. Enakovredna na
sprotnika, ki se potegujeta za najboljši 
olasma v lestvici, bosta v medsebojni 
tekmi napela vse moči za zmago Rabot- 
nički Ima sicer majhno prednost zaradi 
domačega Igrišča, vendar je Velež trd 
nasprotnik ln bo hotel rešiti vsaj eno 
točko Zato predvidevamo neodločen re
zultat X.

10. Zagreb — Budučnost. Malo je takih 
Igralcev športne stave, ki bi mislili, da 
ho Zagreb ponovil presenečenje, ki ga je 
tudi na domačem igrišču priredil prejš
njo nedeljo z zmago nad Vardarjem in 
ga tako spravil z vodilnega mesta na

grebčane skoraj za sigurne favorite na lestvici. Titograjčanl so najresnejši kan-

iigo in smo zato prepričani, da bodo 
zmagali ne glede na to, da igrajo v Za
grebu. Prognoza 2.

H. Proleter (Z) — Rudar. Obe moštvi 
sta približno enakih moči, toda Trbovelj
čani bodo morali dati vse od sebe, če 
hočejo rešiti vsaj eno točko. Poieter je 
namreč na domačem igrišču odvzel obe 
točki tudi drugemu slovenskemu zastop
niku, ki najbrže ni tega pričakoval. Da
našnja tekma z Dinamom v Trbovljah 
nam bo latrko precej pomagala pri stavi 
na gornje srečanje. Vendar moramo po
udariti, da je tekma v Zrenjaninu ena 
takih, kjer mora Rudar osvojiti vsaj eno 
točko, da bi še izboljšal svoj položaj na 
lestvici in si tako že v prvem delu letoš
njega tekmovanja zagotovil nadaljnji ob
stoj v II, zvezni ligi. Zato računamo z 
neodločenim izidom X.
Čanje je najlažje staviti, ker je po vseh

12. Radnički — Tekstilac. Beograjčani 
so v zadnjih tekmah precej popravili 
svoj položaj na lestvici posebno z uspe
hi na domačem igrišču Zato jih smatra
mo tudi v tem srečanju za favorite in 
vam svetujemo, da v vseh kombinacijah 
vpišete številko 1.

13. Dinamo (P) — BokelJ, Na to sreča
nje je najlaže staviti, ker je po vseh do
sedanjih neuspehih Bokelja skoraj sigur
no, da bo Izgubil tudi tekmo v Pančevu 
Stavite torej z gotovostjo na številko 1

14. Crvena zvezda — Železničar (B>,
rokomet. V tem srečanju obeh domačih 
klubov je Železničar siguren favorit, kei 
je Crvena zvezda med zadnjimi na lest
vici Zato vpišite številko 1. &

15. Zanatllja — Železničar (B), odbojka 
Poleg Spartaka in Partizana Je Železni
kar v vzhodni skupni eno najboljših mo
štev in bo sigurno zmagalo Prognoza 1

Nagrade športne stave
Za nagrade v 28. kolu pridejo v poStev 

vsi z 12 ln 1! rešitvami. I. nagrado prej
me 9 dohitnikov, vsak po 111.669 din. Za 
(I. nagrado pride v poštev 162 dobitnikov 
ki prejmejo no 9305 din. Številke iz Slo
venije so naslednje: 130.044, 130.998. 57.531. 
113.443. 161.050, 114.326, 161.462. 131.123
114.303. Onozarjamo vse na pravočasne 
reklamacije.

Po končanem roku za reklamacije so 
nagrade v 27. kolu za 11 pravilnih rešitev 
po 7964 din, izplačali pa jih bodo v petek;! 
med 11. in 12. uro.

Prvo tekmo je vodil Cirman, drugi
pa Kušar.

REZULTATA:
Železničar : Krim (ženske) 3:1 

(15:7, 13:15, 15:10, 15:10)
Železničar : Krim (moški) 0:3 

(4:15, 10:15, 14:16)
MOŠKI:
MLADOST : KOVINAR (Mb) 3:0 

(15:7, 15:5, 15:7)
LOKOMOTIVA : KOVINAR (Mb) 

3:2 (11:15, 15:7, 9:15, 15:4, 15:0) 
ŽENSKE:
MLADOST : ŽELEZNIČAR (Mb) 3:1 

(10:15, 15:10, 16:14, 15:4) 
ŽELEZNIČAR (Mb) : LOKOMOTI

V A 3:1 (15:10, 15:12, 14:16, 15:12)
Republiška odbojkarska liga

V slovenski odbojkarski ligi so bili 
danes doseženi tile rezultati:

ILIRIJA : KRIM II 3:2 (15:5, 8:15, 
8:15, 15:10, 1512)

ŽELEZNIČAR II : LJUBELJ 3:0 
(15:4, 15:11, 15:8)

KOVINAR 1 : FUžINAK (Guštanj 
3:1 (1:0)

KOVINAR (Štore) : STUDENCI 
0:3 (0:1)
ZVEZNA KOŠARKARSKA LIGA
Železničar premagal Jedinstvo
V soboto je v Zagrebu uspelo ko

šarkarski ekipi Železničarja iz Ljub
ljane premagati Jedinstvo iz Zagreba 
z rezultatom 41:40 (19:13). Dve sekun
di pred koncem tekme je igralec Že
lezničarja Vračko dosegel zmagoviti 
koš. Koše so dali za Železničarja Vozel 
9, Remic 2, Supančič 1, Dvofak 3, Fe
guš 4, Vračko 1" Brumen 2, Tošič 5, 
Brdnik 2 in Breznik I.

CRVENA ZVEZDA : BSK 47:32 (21:6) 
ASK : LOKOMOTIVA 43:40 (23:21) 
MLADOST : EGVSEK 33:29 (16:18)

LESTVICA
Mladost 11 10 0 1 428:353 20
Crvena zvezda 11 8 1 2 531:341 17
Partizan 10 7 1 2 462:340 15
Železničar (LJ) 11 4 2 5 404:403 10
BSK 11 4 2 5 351:357 10
Železničar (B) 10 5 0 5 356:429 10
ASK 11 4 1 6 427:429 9
Zadar 10 4 1 5 305:317 9
Proleter 10 4 0 6 319:350 8
Egysek 10 3 0 7 342:457 6
Lokomotiva 10 3 0 7 347:384 6
Jedinstvo 11 3 0 8 447:538 6

Republiška košarkarska liga
V nadaljevanju slovenskega prven

stva v košarki so bili doseženi tile re
zultati:

ŽELEZNIČAR II : ŽELEZNICAH 
(GORICA) 37:22 (19:10)

BOLJ ANE : ŽELEZNICAH II 42:34 
(20:19)

Na atletskem tekmovanju v Parizu je 
Reiff (B) zmagal na 5000 m s 14:30.4 pred 
Mimounom (F) 14:32.6. Na 1 railjo Je
zmagal EL Mabrouk s 4:08.4 pred An
gležem Parlettom 4:09.2.

Mednarodna atletska zveza je priznala 
3 nove svetovna rekorde — 220 y: Mel- 
vin Pat ton (ZDA) 20.2, postavljen 7. 5.
1949 v Los Angelesu, 440 y ovire: Ar- 
mando Filipu* (1) 51.9, postavljen 8. 10.
1950 v Brescii, desetoboj: Robert Ma- 
thias (ZDA) 8042 točk, postavljen 29. in 
30. 6. 1950 v Tulare (ZDA).

Consolinl je v ekshibiciji ob priliki 
pokrajinskega študentskega prvenstva v 
atletiki v Comu dosegel odličen rezultat 
54.75 m v metu diska.

Na atletskem tekmovanju v GUters- 
lehnu (Nemčija) je Hans Geister dosegel 
odličnih 10.5 na 100 m.- V Barmenu je 
Luegsa zmagal na 2000 m s 5:24.8 pred 
Hesselmannom 5:25.0 in Schadejem 5:28.0- 
V Aurichu je Lena Stumpf vrgla kroglo 
13.00 m, v Guterslehnu Werner disk 41.86 
m, v Landau pa so Gerschlerjeva, Buh- 
tzova in ven Buchholzova skočile v vi
šino 1.55.

Charles osmič obranil naslov
V Chicagu se je svetovni boksarski 

prvak težke kategorije Ezzard Charles 
v sredo zvečer boril proti svetovnemu 
prvaku po-ltežke kategorije Joe Maximu. 
Po dokaj nezanimivi borbi, ki še zdaleč 
ni izpolnila pričakovanja 10.000 gledal
cev ,je zmagal Charles po točkah v 15 
kolih m tako že osmič ohranil svoj na
slov absolutnega svetovnega prvaka v 
boksu.

Joe Louis in Lee Savold sta podpisala 
pogodbo, na podlagi katere se bosta sre
ča sa 13. t. m. v boksarskem dvoboju na 
Polo Groundsu v New Yorku.

Davisov pokal
Tretje kolo tekmovanja za Davisov 

pokal v evropski coni se mora končati 
do 19. t. m. Spored četrtfinalnih srečanj 
je naslednji: Italija : Poljska 15.—17. v 
Benetkah, Nemčija : Belgija 15.—17. v 
Kolnu, Nizozemska : Filipini 15.—17. v 
Nordwijku in Anglija : švedska 14.—16. 
v Scarboroughu.

Nov italijanski plavalni rekord
V Torinu je ženska ekipa kluba Miles 

Pautasso v postavi Calligaris, Bentni ln 
Patassc postavila na plavalnem tekmo
vanju nov državni rekord 4:47.8 v šta
feti 4X100 m cravvl.

Jack Holan je na plavalnem tekmo
vanju v Ameriki preplaval 200 m hrbt
no v 2:36 8

Tretji najboljši rezultat na 440 y crawl
Je v Valen postavil Američan Wayne 
Moore s 4:3z.5i Zelo dobra rezultata na 
tej progi sta dosegla tudi Mac Lane 
4:39.1 in Cole 4:40.5. Odličen rezultat 
2:07.3 na . 220 y cravvl je dosegel Wayne 
Moore, ki je že prej preplaval isto pro
go v 20 y dolgem bazenu z 2:06.5; ostali 
rezultati na tej progi: Mac Lachlan
2:09.4. R Gora 2:09.8, Thompson 2:10.1 
in Cole 2:11.0.

Giro dTtalia
V nadaljevanju kolesarske dirke okoli 

Italije so bili v posameznih etapah do
seženi naslednji rezultati: 9. etapa, Na- 
pulj—Foggia. 181 km: 1. Corierri 5:05:16 
(povprečno 35,575 km na uro), 2. Bartali, 
3. Menon, 4. De Šantl, 5. Schar (S), 6- 
Barducci, vsi 5:10:16; 10. etapa, Foggia— 
Pescara. 311 km: 1. Minardi, 2. Padovan. 
3. Barducci, 4. Bizzi, 5. Francchi, 6. Ba- 
rozzi, vsi 10:56:11 (povprečno 28,437 km na 
uro); 11. etapa, Pescara—Rimini, 246 km:

Ljubljana, 3. junija. Danes zvečer je 
bilo v letnem kinu Tivoli boksarsko 
srečanje v okviru slovenske lige med 
ljubljanskim Triglavom in mariborskim 
Poletom, ki se je končalo z zmago 
Triglava 12:8.

Železničar (Mrb) : Lokomotiva 
7:9
Maribor, 3. junija. Pred rekordnim 

številom gledalcev je imel mariborski 
Železničar v petek zvečer v gosteh 
moštvo zagrebške Lokomotive. Nudeni 
šport je bil zelo dober, borbe lepe m 
napete.

1. Biagloni, 2. Bivola, 3. Pettinatl, 4. Ro
ma, 5. Zampieri, 6. Gestri. vsi 6:28: —4 
(povprečno 37.500 km na uro); 12. etapa, 
Rimini—San Marino, 24 km, hitrostna: 
1 Astrua 45:05, 2. Fausto Coppi 45:25, 3. 
in 4. Bobet (F) ln Roma 45:45, 5. in 6. 
Kiibler (S) in Magni 46:10; 13. etapa, Ri
mini—Bologna, 249 km: 1. Magini, 2. Ga- 
sola, 3. Bevilacqua, 4. van Steenbergen 
(B), 5. Pezzi, 6. Marinelll (F), vsi 6;28:o2, 
14. etapa, Bologna—Brescia, 220 km: 1-
Leoni, 2. Conte, 3. Brasola, 4. Zanazzi. 
5. Casola, 6. Grosso in še 78 kolesarjev, 
vsi 5:43:13. Skupni plasma: 1. van Steen
bergen 85,44:48, 2. Astrua 85,48:53, 3. Ma
gni 85;49:ll, 4. Kiibler 85:50:20, 5. Bobet 
85:50:23, 6. Fausto Coppi 85:52:44. 7. Schar 
85:53:21, 8. Pezzi 85:54:47, 9. Koblet 85;55:ls, 
10. Zantinl 85:55:28.

Med dirko so doslej odstopili: Italijani 
Fanti, Seghezzi. Giannelli. Bini, Isotti, 
Soldani, Belgijci Depredomme, Kmt, 
Schotte, Hendrtckx, Impanis, Francoz 
Fachleitner in Švicar Muller.

Svetovno prvenstvu v sabljanj«
V Stockholmu je Francija v nadalje

vanju svetovnega prvenstva v sabljanju 
osvojila naslov moštvenega prvaka v 
borbi z mečem s 4 točkami pred Šved
sko in Italijo 2 ter Dansko 0 točk. 
Naslov prvaka med posamezniki pa je 
osvojil Italijan Eduardo Mangierotti s 7 
zmagami pred svojim rojakom Carlom 
Pavesijem in Švedom Fahlmanom, oba 
po 6 zmag. Nadalje sledijo: 4. Carlsson 
(Švedska). in Rufenacht (Švica) oba 5, 6. 
Dano Mangierotti (I) Ln Sakovics (Mad
žarska) oba 4, 8. Vounes (Egipt) 3, 9. 
Rehbinder (Švedska) 2, 10. Chamay (Švi
ca) 1 zmaga. Svetovno prvenstvo se je 
končalo s tekmovanjem moštev in po
sameznikov v bo-rbi s sabljo. V finalnem 
delu moštvenega tekmovanja je Italija 
premagala Egipt 13:3, Madžarska pa Bel
gijo 14.2. V finalnem srečanju za prvo 
mesto je Madžarska premagala Italijo 
10:6. v borbi pa tretje mesto pa Belgija 
Egipt 9:7. Naslov prvaka med posamez
niki je osvojil olimpijski zmagovalec leta 
1948 Madžar Aladar Gerevich pred svo
jim rojakom Kovacsom, ki imata po 6 
zmag. Sledijo jima Italijana Dare in Na- 
stini po i zmage ter Belgijec Mikla 1 
zmage.

Teniško prvenstvo Francije
V Parizu so bili na teniškem turnirju 

za mednarodno prvenstvo Francije v za
ključnih tekmah doseženi naslednji re
zultati: posamezniki, šestnajstina finala: 
Clark (USA) : Vieria (B) 6:3, 6:2, 6:1, 
Gardini (I) : Skonecki (P) 6:3, 8:6, 6:3, 
Drobny (Eg) : de Kermadec (F) 6:3, 6:2, 
6:2, Rose (A) : Cockburn (Ja) 6:4, 4:6, 
9:7, 2:6, 6:4, Me Gregor (A) : Roberts 
(An) 6:2, 6:2, 6:2, Savitt (USA) : Destre- 
mau (F) 6:2, 6:3, 3:6, 6:2, S. Davidsson 
(S) : H. Felizza (F) 6:1, 6:3, 6:2, Cernik 
(Eg) : Mulloy (USA) 6:3, 8:6, 6:3, Sedgman 
(A) : St. Davidsson (J. A.) 6:4, 6:2, 6:3, 
Patty (USA) : Mottram (An) 9:7, 6:3, 6:3, 
Sturgess (J. A.) : Albrecht (5 vi) 6:2, 6:1, 
6:3, Richardson (USA) : Molinari (F) 6:4, 
6:4, 4:6, 6:3, Bergelin (Š) : Abdesselam 
(F) 6:3, 4:6, 6:3, 6:4, Ampon (Fil) : Tho
mas (F) 12:10, 3:6, 6:2, 6:2, BurrowS
(USA) : Remy (F) 6:2, 4:6, 2:6, 7:5, 6:1, 
Deyro (Fil) : Garrett (USA) 6:3, 6:0, 6:2; 
osmina finala: Clark : Davidsson 3:10, 
2:6, 6:4, 7:5, 6:3, Savitt : Gardini 6:4, 3:6, 
6:1, 8:6, Sedgman : Ampon 6:3, 1:6, 2:6, 
7:5, 7:5, Bergelin : Patty 3:6, 6:4, 6:2, 2:6, 
6:3, Drobny : Deyro 6:2, 6:4, 6:0. Rose : 
Cernik 6:3, 6:4, 6:2, Sturgess : Byrrows 
6:2, 4:6, 6:1, 6:2, Mc Gregor : Richardson 
5:6, 6:4, 6:3; četrtfinale: Mc Gregor : Ber
gelin 9:7, 9:7, 6:1, Sturgess : Rose 11:9, 
4:6, 6:3, 6:3. Sedgman : Clark 6:4, 6:4, 6:3, 
Drobny : Savitt 1:6, 6:8, 6:4, 8:6, 8:3; pol
finale: Sturgess : Mc Gregor 10:8, 7:9, 
8:6, 5:7, 9:7, Drobny : Sedgman 6:0, 6:3, 
5:1: finale: Drobny : Sturgess 6:3, 6:3, 6:3; 
posameznice, osmina finala: Fry (USA) : 
Jones Veber (F) 8:6, 6:1, Walker Smith 
(An) : Marcelin (F) 6:1, 6:1, Adamson 
(F) : Migliori (I) 6:1, 6:2, Dupont (USA) : 
Tuckey (An) 6:4, 6:4. Long (A) : Wood- 
gate (An)'6:3, 6:4. Baker (TISA) : Walter 
(An) 6:4, 6:4, Ha rt : Charbonnier (F) 6:3, 
6:1, de Cazalet (F) : Mottram (An) 9:7, 
6:8, 6:3; četrtfinale: Hart : de Cazalet 
6:0. 6:4. Fry : Long 12:10, 6:1, Dupont : 
Adamson 8:6, 1:6, 6:1. IValker Smith : 
Baker 3:6, 6:4, 6:1; polfinale: Hart : IVal
ker Smith 6:2. 6:1, Fry : Dupont 6:2, 9:7: 
finale: Fry : Hart 6:3, 3:6, 6:3.

Preložena skupščina
Skupščina Smučarske zveze Sloveni- 

j je je preložena na 24. junij t, I,

VIDAH ZMAGAL V BEOGRADU
Beograd, 3. junija. Včeraj je bil v 

Beogradu kolesarski kriterij po beograj
skih ulicah. Nastopili so tudi dirkači 
iz Avstrije, STO in domačini. Seniorji 
so tekmovali v 60 krogih na ‘dolžino 
42 ktn. Zmagal je Vidaii (Ljubljana) s 
45 točkami. Naslednja mesta so zasedli: 
2. Colja (Trst) 28, 3. Hammerl (Av
strija) 18, 4. Fontanot (Trst) 15, 5. 
Osrcč-ki (Zagreb) 10 točk.^

Od favoritov so razočarali Kellner, 
Wiemer in Poredski. Vidaii je vozil ze

lo dobro. V vsakem sprintu je bil v 
prvi grupi. Okoli 30. kroga pa je imel 
krizo, ki jo je s pomočjo tovariša pre
magal in tako dosegel prvo mesto.

Danes so bile cestne dirke na progi 
Beograd—Mladenovac—Avala—Beograd, 
ki je bila dolga 120 km. Nastopili so 
poleg naših dirkačev tudi Avstrijci in 
dirkači STO. Zmagal je Milan Pored
ski, ki je v ostrem sprintu pred ciljem 
prehitel Petroviča.

Ce hočete videti...

ZVEZNA ROKOMETNA LIGA 
MILICIONAR (SARAJEVO) : ZSD 

CELJE 6:5 (4:3)
BORAC : MILICONAR (Sarajevo' 

12:4 (6:2)

V prihodnji številki bomo med 
drugimi zanimivostmi priobčili:

Razgovor s trenerjem 
NK ODkEDA

Don Kihot je privezal slavno klju
se Rosinanta ob vrata in se junaško 
vrgel v bojni metež. Levi krilec Vol. 
pone mu je podal žogo s trebuhom 
in Sančo Pansa jo je mimogrede z 
glavo brcnil visoko v zrak. Padla je 
tik pred novinarska vrata in spod 
nesla noge desnemu branilcu Pucu, 
ki se je naenkrat, ko da bi padel z 
lune, znašel na trdih tleh. Žoga se 
je počasi koirljala po zemlji in — 
obstala. Učitelj Sfiligoj je resno pri
tekel, brcnil — in — bolestno zajav. 
kal — solze sočutja pa so ublažite 
posmehljivi izraz na obrazu, Ivana 
Cankarja, ki je; sede na robu obla- 
k a, gledal nanj in na kamen pol 
metra od žoge. v katerega je brcnit 
nesrečni Sfiligoj. Takrat pa je na
stopil Don Kihot. Zvilial si je dolge, 
redke brke, zasukal oči in... <Zdaj 
poglej!< je sunil Cervantes Cankar 
ja v rebra. »Moj don Kihot je vse 
kaj drugega kakor pa tvoja uboga 
učiteljska paral« Množica pa je za 
tulila:

Don Kihot je strahovito brcnil in 
v hipu ga je ovil oblak prahu. Ko 
se je oblak razkadil, ga je tisočglava 
množ.ica videla nepremično sedeti n« 
tleh in z bolestnim izrazom na mr 
šavem licu držati za palec desne no 
ge. s katerim je skopal globoko brez. 
do v kamenita tla...

In takrat se je novinarski vratar 
Ivan Bratko končno spomnil, zakaj 
je na nogometnem igrišču. Napel je

mišice tn .., »Zdaj bosta videla, ko
medijanta, kako se igra žogobrc!« js 
vzkliknil Egon Envin Ktsch ob Can- 
karju in treščil Cervantesa po ra
mi... Bratko je v tigrovskem skoku 
zaplaval proti žogi in jo hotel zgra
biti. Toda roke je imel prekratke za 
najmanj tri metre in tako zgrabil 
učitelja Sfiligoja za okrogli trebušček. 
Rosina t ob golu pa je pomežiknil 
Sančo Pansovemu oslu, namignil pro
ti štirim junakom nogometa na tleh 
in raztegnil gobec v širok nasmeh.-.

Ce hočete torej videti največjo no
gometno tekmo sveta v letošnji se
zoni, pridite 10. junija na stadion 
Odreda. Nastopili bixlo komedijanti 
in mojstri peres ali;

Opera in Drama 
proti novinarjem

Sodelujejo svetovno znani nogome
taši: Lupša. Korošec, Janko. Furijan, 
Drenovec, Potokar, Sever, Banovec, 
peček. Zupan itd., njim pa se bodo 
zoperstavili največji žogobrci vseh 
časov Bratko. Kranjc, Šinkovec, PuC> 
Vatovec itd.

V predtekmi se bodo pomerili tisti, 
ki pravijo, da se razumejo na to
ka ko se spravi žoga v gol. Med dru
gimi nastopijo tudi Franci. Lipušček, 
Čuden. Brajnik (vsi tenorji — torej 
moštvo visokih glasov,) od novinarje^ 
pa Zorko, Vah en, Božič, Tiran, Gro* 
šel j. Pocajt, Martinc, Savnik itd.

... 10. 3UNUA
TEKMO STOLETJA

Stran,
lisk tiskarne »Slovenskega poročevalca« v L)uDI)an) — LMgovorni urednik Igor Prešern — Uredništvo tn cromva Ljubljana, Litozarjeva ulica — Teie ton »-M, 

Ob nedeljah popoldne 65-23 do 26, Čekovni račun uprave tv 602-80331-0 a Celoletna naročnica 380 din, polletna 190 din, četrtletna 95 din.


